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         1-го травня, 2007 

До:  Станичних, Зв’язкових і Гніздових 
 
Дорогі Подруги і Друзі! 
 
 ХХVII Крайовий Пластовий З’їзд в жовтні 2005 виніс одну рекомендацію якою ми хочемо з Вами поділитися і 
подати напрямні.:    ХХVII КПЗ’їзд рекомендує відновити як виховний засіб пластову традицію опіки над 
гробами українців. 
 
 Колись була традиція серед юнацтва на терені 3СА відвідувати місцеві цвинтарі і опікуватися могилами 
українських вояків, діячів з часів Української Народної Республіки, бувших Січових Стрільців, вояків Української 
Повстанської Армії та Дивізії ‘Галичина’ та визначних діячів діяспори. Багато полеглих вояків, як і славні діячі 
діяспори, це наші пластуни, котрі служили в різних визвольних акціях і активізували українську громаду. Не тільки 
у знаному нами цвинтарі в Бавнд Бруку можна знайти могили, але у всіх місцях, де жили наші діди й батьки коли 
пересилилися до Америки. 
 

 На Україні ця народна і релійіна традиція стоїть на високому рівні і традиційно читаємо як масово пластова 
молодь сходиться на Маківці, відправляють молебен і вичищують терен. Недавно читали в ґазеті про святкові 
відправи біля Києва для полеглих студентів котрі брали участь у бою під Крутами. В часі ЮМПЗ 2002 року в 
Україні, наша пластова молодь мала нагоду відвідати могили полеглих вояків під Бродами і вислухали дуже гарну 
гутірку гпс Тараса Ференцевича. Ініціятором побудови цього цвинтаря це наш пластун – пл. сен. Юрій Ференцевич. 

  
З роками занепала ця гарна традиція і рекомендація КПЗ’їзду має за мету її відновити. В прилозі залучуємо 

короткі виховні матеріяли про Зелені Свята – традійний час для пілкування могилами. Просимо поділитися цими 
інформаціями з юнацтвом і новацтвом. Тут є дуже добра нагода виконати добре діло чи проєкт до проби – відвати 
місцеві цвинтарі і вичистити могили. Уважаємо, що діти можуть багато навчитися з такого діля. 

  
 Тому, що дуже багато полеглих вояків це наші пластуни, пропонуємо станицям включитися до акції яку 
пропонує друг Юрій Ференцевич. На Зелені Свята Братства кол. вояків 1-ої УД УНА ‘Галичина’ веде збіркову акцію 
під церквами. Всі фонди зібрані в цей день призначені над упорядкування могил полеглих вояків. Друг Ференцевич 
просить пластунів допомогти в цій акції. ‘Час, роки ідуть скоро і наші ряди меншають але почуваємось до обов’язку 
подбати про могили наших побратимів які віддали своє молоде життя в боротьбі за кращу долю свойого народу.’ – 
каже друг Ференцевич. 
 
 Збіркові акції запляновані у Чікаґо, Дітройт, Гартфорд, Ню Йорк, Філядельфія, Рочестер, Нюарк, Боффало та 
можливо у Клівленді. Проситься щоби пластуни були в одностроях і піддержували акцію зібрання фондів для 
полеглих вояків. В прилозі залучую адреси голів тих станиць Братства. Тому, що Зелені Свята припадають цього 
року в часі Свято Юрія, збіркова акція відбудеться або тиждень перед або тиджень після СЮ за домовленням. 
Прошу очікувати телефонів від друзів дивізійників. 
 
 Щиро дякуємо наперід та бажаємо успіхів у виконанню рекомендації КПЗ’їзду. 
 
 Остаюсь з дружнім пластовим привітом 
 

СКОБ! 
 

 
пл. сен. Марта Кузьмович               пл. сен. Марта Перейма 

Голова КПС                Голова Виховного Сектора  
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6 жовтня 2006р. 

ДО: Станичних Пластових Станиць в ЗСА 
 
Дорогі Друзі і Подруги! 

 

 Кілька місяців тому, наша бухгальтерська фірма звернула нам увагу на те, що добродійні установи 
підлягають не тільки Федеральному урядові але й також Стейтовому. Нам відомо, що Стейтові уряди 
мають юрисдикцію над діянням організацій у їхньому Стейті. 

 Пласт є зареєстрований як публічна добродійна установа під розділом 509(a)(2) Internal Revenue 
Code, як корпорація звільнена з податку під розділом 501(c)3, та діє в Стейтах де бюра „Attorneys 
General” аґресивно переслідують та перевіряють адміністрацію добродійних видатків та незаконні 
присвоєння фондів. 

 Нам недавно стало відомо, що „Attorneys General Offices” проголосили що перевіряють операції у 
котрих добродійні організації збирають фонди на справи, котрі не співпадають з добродійним завданням 
і ціллю під якими установа є зареєстрована. Покарання організації за відхилення („mission drift”) від 
своїх установчих завдань і цілей у збиранню коштів можуть бути не тільки значними але і можуть 
понести за собою заборону тій організації діяти у тому Стейті. Це дуже скомплікована та спеціялізована 
частина Стейтового закону та вимагає поради від адвокатів.  

 Тому що нам не ясно які обмеження це ставить Пластові у збиранні чи даруванні коштів на інші 
організаціїї, Президія КПC просить тимчасово припинити усі дії спрямовані на заробіток або дарування 
коштів (окрім тих, котрі виключно для вжитку Пластом).  

 Ми розуміємо що це може спричинити труднощі декотрим станицям, головно тим, які співпрацюють 
з іншими українськими громадськими установами. Одначе стейтові уряди в декотрих Стейтах де Пласт 
збирає кошти серйозно займаються цєю справою і тому ми переконані, що є конечно доложити усіх 
зусиль, щоб захистити Пласт та його членство. Ми б хотіли довести справу до кінця якнайскорше та 
будемо Вас періодично повідомляти про поступ. Просимо звертати питання до Зоряни Cтавничої на е-
адресу financy@plastusa.org 

 

C К О Б ! 

 

 

 

пл.сен. Марта Кузьмович      пл.сен. Зоряна Cтавнича 
Голова       Діловод господарки 
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Cписок обіжників, які вийшли до травня 2007р. 

 

Обіжник ч.3 - 1 лютого 2006 - Підготовка музичних виступів на ЮМПЗ-2007 

Обіжник ч.4 - 27 березня 2006 - Пропонована Програма для Юнацтва - Дивись Програма 

Обіжник ч.5 - 27 березня 2006 - Конкурс на Пісню Зустрічі 

Обіжник ч.6 - 12 квітня 2006 - Вмілість „Мій пластовий наплечник”  
УВАГА:  Ця вмілість, „Мій Пластовий Наплечник", є частиною програми ЮМПЗ, і 
є одноразовою.  Вона не є рівнозначна з вмілостями, які є в Правильнику УПЮ ч. 2. 

Обіжник ч.7 - 12 квітня 2006 - Пригадки й Повідомлення 

Обіжник ч.8 - 18 вересня 2006 - Зголошення Виховників та Осіб до Проводів Таборів 

Обіжник ч.9 - 1 липня 2006 - Ювілейна Новацька Зустріч 

Обіжник ч.10 - 28 жовтня 2006 - Звернення до Пластунів Сеніорів 

Обіжник ч.11 - 30 жовтня 2006 - Транспорт на Зустріч 

Обіжник ч.12 - 31 жовтня 2006 - Безпека на Водних Прогульках 

Обіжник ч.13 - 15 січня 2007 - Зголошення Юнаків і Юначок на Табори ЮМПЗ 

Обіжник ч.14 - 15 січня 2007 - Інформації для Батьків- Правила Поведінки Юнаків і Юначок на 
ЮМПЗ 

Обіжник ч.15 - 27-го січня 2007 - Список Виряду 

Обіжники 16, 17 досі не вийшли.  

Обіжник ч.18 - 28-го лютого 2007 - Табори Юнацтва на ЮМПЗ  

Обіжник ч.19 - 28-го лютого 2007 - Курінні Проєкти 

Обіжник ч.20 - 18-го березня 2007 - Зголошення новацтва 
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Програма - ЮМПЗ 2007  

 
суб. 4 серпня 2007 Приїзд юнацтва на збірні пункти 
                   Роз’їзд на місця таборів 
 
нед. 5 серпня 2007 Табір Прихильників – Оселя „Батурин”, Квебек 
до                  Табір Учасників – Algonquin Park, Онтаріо 
пон. 13 серпня 2007   Табір Розвідувачів 1 – Samuel de Champlain Park, Онтаріо 
                    Табір Розвідувачів 2 – Samuel de Champlain Park, Онтаріо 
                    Табір Скобів і Вірлиць – Grundy Lake Park, Онтаріо 
  
Таборова програма включає: 
вмілости „Онтарійський Еколюб”, „Мій Пластовий Наплечник” та інші УВАГА: Ці 
вмілости, „Онтарійський Еколюб”, „Мій Пластовий Наплечник", є частиною програми 
ЮМПЗ, і є одноразові. Вони не є рівнозначні з вмілостями, які є в Правильнику УПЮ ч. 
2. водні вправи, та прогульки канойками або каяками мандрівки, життя серед 
природи. 
 
вів. 14 серпня 2007    Переїзд до Оттави, столиці Канади 
 
сер. 15 серпня 2007    Відвідини міста 
                    Забава 
 
чет. 16 серпня 2007    Маніфестація під парляментом 
                    Переїзд на оселю „Пластова Січ” 
                    Відкриття Зустрічі 
 
пят. 17 серпня 2007  Спортовий змаг 
                    Музичний фестиваль 
                    Оглядини виставок 
                    Весела пластова ватра 
 
суб. 18 серпня 2007   Участь гостей і громадянства 
                   Оглядини виставок 
                   Збірний виступ „95-ліття Пласту” 
                   Дефіляда 
                   Велика ватра „Пісня” 
 
нед. 19 серпня 2007   Богослуження 
                    Закриття ЮМПЗ 2007 
                    Роз’їзд до домів 



7 

 

 

 

 

 

Обіжник ч.10                             28 жовтня 2006 
Звернення до Пластунів Сеніорів: 
 
Дорогі Подруги і Друзі ! 
  
ЮМПЗ-2007 гуртує українських пластунів цілого світу на великий здвиг 
пластової молоді протягом 16 днів таборових пригод, пам’ятних переживань та 
дружніх зустрічей. 
ЮМПЗ-2007 відбувається з нагоди 95-ліття Пласту, 50-ліття першого ЮМПЗ на 
терені Північної Америки, та 100-ліття світового скавтського руху. 
 
Запрошуємо Вас взяти участь в цих святкуваннях. 

  
Дата: четвер 16 серпня до неділі 19 серпня, 2007 року 

  
Місце: оселя Пластова Січ, біля Торонто, Канада 

  
  

В програмі: 
  

Святочне відкриття - Виставки - Крамничка - Музичний фестиваль 
Зустріч учасників ЮМПЗ 1957 - Ювілейні ватри - Відзначення 95-ліття Пласту 

Дефіляда - Святочне закриття 
  

Нічліг: Буде визначена площа на Пластовій Січі на шатрування i таборування для 
сеніорів, батьків і гостей  ... або ...  
Можна замовити нічліг в одній з багатьох гостинниць поблизу Пластової Січі.  
Grafton, Cobourg, Ont. Canada  
 
Харчування: Буде можливість зареєструватись на спільне харчування в „їдальні 
під шатром” на всі 4 дні зустрічі. Крім того буде діяти окремий буфет з 
перекусками 
 
Зголошення: Точніші інформації, ціни, і карти зголошення будуть подані в 
дальшому обіжнику в січні 2007 р. 

  
За інформаціями слідкуйте тут 
aбо пишіть: UMPZ@plastcanada.ca 
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Обіжник ч.1 - 10 вересня 2005 - Загальні інформації 

Обіжник ч.2 - 1 лютого 2006 - Клич і Пісні на ЮМПЗ 

Обіжник ч.22                                                              14 квітня 2007 
Зголошення Сеніорів та Гостей на 3-ий етап ЮМПЗ 

реченець - 31 травня 2007 р. 
 
Дата: четвер 16-го серпня до неділя 19-го серпня 2007 року 
Місце: оселя “Пластова Січ”, Ґрафтон, біля Торонта, Онтаріо, Канада 
Програма: 

Четвер (16.08) 
 
2:00-Приїзд, 
реєстрація 
Вечеря 
Відкриття зустрічі 

Пятниця (17.08) 
8:00–Сніданок 
Музичний фестиваль 
Оглядини виставок 
Вечеря 
Весела пластова ватра 

Субота (18.08) 
8:00–Сніданок 
10:00– Ради/Зустрічі Сеніорських Куренів 
Обід 
Збірний виступ 
Дефіляда 
Вечеря 
Велика ватра

Неділя (19.08 
 
8:00-Сніданок 
Служба Божа 
Закриття ЮМПЗ 
Обід 
Роз’їзд домів 

Оплата: $165 (Включає харчування від четверга вечора до полудня в неділю, програмку і 
сорочинку). Інші кошти - дивись Зголошення. 
Нічліг: Буде визначена площа на Пластовій Січі на шатрування i таборування для сеніорів, батьків і 
гостей. Або, можна замовити нічліг в одній з багатьох гостинниць поблизу Пластової Січі. Шукайте на 
мережі: www.northumberlandtourism.com  Grafton, Cobourg, Ontario, Canada 

По дальші інформації просимо звертатися до: 
Пл. сен. Олени Цоби (т 416-231-3336 olena.coba@rogers.com) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Обіжник ч.21                                                                         14 квітня 2007 
Зголошення старших пластунів i пластунок на 3-ій етап ЮМПЗ 

Реченець - 15 червня 2007 р. 
 

Під час першого і другого етапу ЮМПЗ не відбудеться табір УСП. Заохочуємо усіх старших 
пластунів податися на виховну працю під час ЮМПЗ. 

Під час третього етапу ЮМПЗ відбудеться табір/з’їзд УСП на терені Пластової Січі біля Торонто, Канада. 
 

Дата: четвер 16 серпня до неділі 19 серпня 2007 р. 
Місце: оселя Пластова Січ біля Торонто. 
Програма: Улад Старших Пластунів буде таборувати на спільному місці і брати участь в програмі 

ЮМПЗ. Відбудеться Загальний З’їзд УСП, з’їзди старшо- пластунських куренів, вогники, та 
спортовий змаг. 

Оплата: $165 (Включає харчування від четверга вечора до полудня в неділю, програмку і 
сорочинку). Інші кошти - дивись Зголошення. 

Транспорт: Усі старші пластуни відповідальні за це, щоб самі зорганізувати собі транспорт на 
Пластову Січ. 

За дальшими інформаціями можете звернутися до комітету УСП ЮМПЗ 2007: 
 
ст. пл. Ванеса Мицкевичс vinnyblossom@hotmail.com 
ст. пл. Руслан Трач rtracz@gmail.com 
ст. пл. Данило Спольський dynamo_31@hotmail.com 

Карту зголошення і оплату прошу вислати поштою на адресу: 
Plast - UMPZ 
2199 Bloor Street West, 
Toronto, Ontario 
Canada     M6S 1N2 
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ЗВІТ 
Голови КПС 

за час від 23-го жовтня  2005 до 15. грудня  2006 
 

Провід вибраний на XXVII-му Крайовому Пластовому З’їзд  3СА 
 
Голова     пл. сен. Марта Кузьмович 
1-ий заступник    пл. сен. Марта Шморгун 
2-ий заступник    пл. сен. Марта Перейма 
Діловод Фінансів    пл. сен. Зоряна Ставнича 
Кореспонденційний Секретар  пл. сен. Авра Слюсарчук 
Протоколярний Секретар   пл. сен. Оксана Кіналь 
Діловод Преси    пл. сен. Галина Голубець 
Крайовий Референт УПС   пл. сен. Ніля Павлюк 
Крайовий Референт УСП   ст. пл. Богдан Печеняк 
Крайовий Комендант УПН   пл. сен. Уляна Слабіцька 
Крайовий Комендант УПЮ   ст. пл. Марта Мудра 
Діловод Вишколу УПН   пл. сен. Маруся Борковська 
Діловод Вишколу УПЮ   ст. пл. Діяна Юрчук 
Гол. Крайової Таборової Комісії  ст. пл. Василь Літепло 
Діловод Тіловиховання   ст. пл. Татяна Кузьмович 

 
Згідно із Статутом ЗCA, до часу офіційної передачі діяв попередній провід. В цьому часі була 
можливість на особисті розмови і з попередніми діловодами КПС, обзнайомитися з завданнями і 
праці діловодів і передача архіву. Офіційна передача діловодств відбулася 9-го листопада, 2005 у 
формі телеконференції  уступаючого і нового проводів. Я не отримала жодного архіву від 
уступаючого голови та мусіла кілька разів звертатися до нього по електронні записки. Не все 
передано, лишень про ті справи про котрі я особисто зверталася. Хоч я просила відбитки для архіву 
КПС, по сьогоднійшний день нічого не отримала. 
 
Сходини КПС відбуваються реґуларно кожного місяця у формі телеконференції. У звітовому часі 
відбулася одна зустріч всіх членів КПС в лютому 2006 в Ню Джерзі. Така зустріч була дуже корисна, 
але з тим є пов’язані великі кошти доїзду, перебування і нічлігу. Стверджую, що необхідно мати такі 
зустрічі багато частіше, попросто щоби на себе подивитися і познайомитися, але це не можливо. 
Члени КПС віддані у своїй праці, майже всі беруть участь в телеконференціях, але організувати 
зустрічі на вихідні дні знижує число присутніх членів КПС і підвищує кошти засідань.  
 
Зразу після КПЗ’їзду в жовтні 2005, поїхала на АЕЕ конференцію до Tucson, Arizona. Пласт є 
членом АЕЕ (Association for Experiential Education). Це є організація шкіл, наукових та прогулькових 
підприємств, осередків, провідників, учителів, котрі занимаються програмами для дітей в природі. 
На конференції можна було дуже багато навчитися і наслухатися про організування таких програм, 
конкретні стейтові та федеральні вимоги реєстрування таких програм, виготовлення бюджетів, як 
увести в плян всі лєґальні документи безпеки і забезпечення, вишколення своїх провідників, і 
документацію. На першому рівні – безпека! Найбільш корисна програми була з ‘risk management’. В 
часі конференції, двоє пластунів представляли методику ступенів пластових проб – а саме ст. пл. 
Діяна Юрчук і гпс Тарас Ференцевич. 
  
В лютому 2006, разом із Діловодом Фінансів відбули дво-денний вишкіл – Critical Incident Training, 
risk management seminar. Те що ми навчилися там допомагає нам зараз упорядкувати наше 
думання і наставлення до сучасних потреб організації і шукання лєґального забезпечення. 
 
З приводу того, як і також одної судової акції проти Пласту, ми тримаємо постійний зв’язок з 
адвокатами. Ми були зобов’язані передати Статут КПС 3СА в англійській мові, якого сучасної верзії 
не маємо. Одинокий англомовний Статут є з 1967 року, коли Пласт подався до податкового бюра на 
статус добродійної організації. Від того часу, нема усучасненого статуту Пласту 3СА в англійській 
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мові. Крім того, статут котрий був представлений до уряду не був ідентичним зі Статутом Пласту 
прийнятим КПЗ’їздом 1969. Тому підготовча Статутова Комісія на наступний КПЗ’їзд мусить цю 
справу розглянути і предложити перед З’їздом два документи – Статути в українській і англійській 
мовах. Тому, що Пласт є безподаткова організація ми мусимо на нашу мережу подати статути і 
інформації про Пласт у двох мовах. Ми є лєґально зобов’язані це зробити. Іде акція зараз покласти 
на мережу пресові видання про Пласт у двох мовах, як і також виготовлення короткої історії Пласту-
3СА у двох мовах.  
 
Щоб улегшити нам у деяких лєґальних справах, як і також бути посередником між КПС і адвокатом 
в справі податків і 501(c)(3) статусу, ми звернулися до одної пластуники-адвокатки, щоби 
репрезентувала інтереси Пласту-КПС (значиться нас всіх, не лишень членів КПС). На сходинах КПС 
в листопаді прийнято ст. пл. Надю Савицьку на пост адвоката КПС. На З’їзді Станичних в грудні ми 
дуже детально обговорили цю справу і потребу нам упорядкувати наші лєґальні документи і 
забезпечити майно Пласту – чи це наші домівки, оселі чи члени. 
 
КПС робить зараз старання піднайти страхування (liability insurance) для всіх станиць і осередків. Це 
велика праця, але кроки вже поробили. Річ в тім, що наші документи, статути і правильники є в 
українській мові, і треба їх переложити на англійську мову. 
 
У звітовому члени КПС брала участь у слідуючих імпрезах, нарадах, сходинах 

 
Жовтень 2005 AEE конференція у Tucson, Arizona – голова 
 
Листопад 2005 Міжкрайовий Вишкіл Провідників Пласту – Київ – голова 
   Орликіяда – Союзівка 
 
Грудень 2005 Лещетарський Табір – Gore Mountain 
   Зимовий Мандрівний Табір – Банфф, Канада 
 
Січень 2006 Члени КПС беруть участь у різних Свічeчках в краю, відвідають станиці. 

Голова відвідала Гартфорд і Філядельфію 
 
Лютий 2006 Critical Incident Training – New Hampshire, два дні – голова і Діловод 

господарки 
   Сходини пленуму КПС – Ню Джерзі 
 
Травень 2006 Свято Юрія Схід і Захід (на Вовчій Тропі і на Діброві) 
 
Літом 2006  День Пластуна – Писаний Камінь - голова 
 Обмін Булави проєкт – приїхали з Украіни 10 виховників на табори і  на 

Лісову Школу. Зустріч із тими виховниками  
   Голова КТК відвідує всі табори в липні 
   В червні 2006 – Вишкіл УПН – Боффало 
   В серпні 2006 – Вишкіл УПЮ – на Діброві 
 
Вересень 2006 Пласт вступає як член організаційного комітету відсвяткування 75 ліття 

Ґеноциду. Перші сходини в НЙ. В тій акції беруть участь всі громадські 
організації 

 
Листопад 2006 КУПО в Києві – 10 делеґатів 
   Орликіяда – Союзівка 
 
Грудень 2006 Наради Станичних на Союзівці 
   10-ліття Зимового Мандрівного Табору – Lake Placid, NY 
   Спровадження виховника із України на цей табір 
 
чотири рази в 2006 Пленарні Сходини ГПБ в Ню Йорку і в Києві – голова  
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Булава УСП дуже активна в тій каденції. Видали ґазетку УСП “Стрижень” i готують наступне 
видання. Крім того видали брошурку про курені УСП. 
 
КПС 3СА співпрацює з КПС Канади у підготовці ЮМПЗ літом 2007 року. На Наради Станичних 
запрошено членів ОргКомітету ЮМПЗ, які представили всім плян зустрічі та відповідали на всі 
питання. Запляновано місячні телеконференції всіх станичних і зв’язкових щоби приготовити дітей 
на зустріч. Перші телеконференційні сходини відбудуться в січні 2006, а в лютому Голова поїде до 
Канади на інформативні сходини ЮПМЗ в Торонті. КПС робить всі старання поширити інформації і 
заохотити пластунів брати численну участь в ЮМПЗ у серпні, 2007. 
 
Всі інформації про зустріч можна знайти на мережових сторінках Пласту 3СА і Пласту Канади. 
Гаслом на 2007 рік є гаслом ЮМПЗ – “Молоді Ми і Світ Нам Відкритий .” 
 
Фінансова ділянка в КПС дуже розвинулася. Зоряна Ставнича упорядкувала всі документи, видала 
обіжник перевела семінар для скарбників підчас Наради Станичних, подала на мережі інформації 
як виготвляти звіти, і є постійно на телефоні із фінансовами діловодами в тій справі.  
 
На весну 2006 р. створено Крайовий Комітет для відзначення 75-ої річниці українського 
Ґеноциду/Голодомору 1932-1933 років. Комітет очолює УККА а всі організації входять до цього 
комітету. Пласт є членом організаційного комітету. Від часу створення цього комітету були три 
сходини, у яких я брала участь. В часі моєї відсутності на КУПО, мене заступила протокольний 
секретар – пл. сен. Оксана Кіналь. 
 
Впродовж звітового часу я вдержувала постійним зв’язки з кожним членом КПС. Виховний Сектор 
місячно відбуває свої наради тиждень перед сходинами КПС, та президія КПС часто переговорює 
справи поміж сходинами. 
 
Особливе признання і подяка належиться тим членам КПС, які присвятили дуже багато часу у 
підготовці новацького вишколу в 2006 р, котрий зустрів різні перешкоди два тижні перед початком 
вишколу. Їхня відданість була найбільшою причиною чому вишкіл відбувся на високому рівні. 
Подяка належиться їм, як і також всім батькам, котрі зрозуміли ситуацію і з нами співпрацювали.  
 

СКОБ! 
 
 
 

пл. сен. Марта Кузьмович 
Голова КПС 
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Звіт 
Голови Організаційного Сектора 

за час від 9 листопада 2005 до 31 грудня 06 
 

 За звітовий час, як голова організаційного сектору КПС, я тримала зв’язки з проводами станиць 
та груп в краю. В декотрих станицях/групах є тяглість контакту з КПС з року в рік, в інших треба було 
створити нові зв’язки бо немає тривалості так званої довгострокової пам’яті. Щоби запобігти цьому, 
виготовила та представила на Нараді Станичних документ ‘Коротко про організаційну схему Станичної 
Старшини та Загальний Збір Станиці’ , де чітко і змістовно вияснено процедури й вимоги Загальнго 
Збору станиці, як і про вимоги зв’язку з КПС. Дискусія та питання над темою доказали що це  
була своєчасна тема для краю. 
 

Зорганізувала Нараду Станичних котра відбулася 2 грудня, 2006р. на Союзівці. До участі 
покликано не тільки станичних але і курінних, та фінансових діловодів станиць та куренів. Участь взяло 
понад 40 пластунів. Програма включала пильні фінансові справи, звітування, вищезгадану тему, та 
інформації про ЮМПЗ 2007 представив орг-комітет. До цеї теми я підготовила та представила 
інформації про потрібні посвідчення, дозволи, страховку та медичні посвідки котрі потрібні на кордоні 
при вїзді в Канаду та в ЗСА. Після нарад, пластуни залишились на вечерю та товариську зустріч. Дякую 
голові Виховного Сектора пл. сен. Марті Переймі та Діловоду Фінансів пл. сен. Зоріяні Ставничій за 
допомогу в підготовці та переведенні програми. Також дякую адміністрації Союзівки за співпрацю в 
підготовці приміщення. 

 
Підчас нарад КУПО в Києві в листопаді 2006р. заступала Голову КПС в справах на терені ЗСА. 
 
Брала участь в підготовці до Вишколу Новацьких Виховників котрий відбувся в липні 2006 року. 
 
Відвідала табори на оселі Писаний Камінь в липні 2006р. та брала участь у відзначенні пластунів 
за їхні взірцеві вчинки як реакція до випадку підчас прогульки. 
 

 В другій половині каденції, буду продовжувати виконувати свої обов’язки. 
 
 

Затвердження Станичних Проводів за час від 9 листопада 2005 до 9 серпня 2006 
 
СТАНИЦЯ ПАССЕЙК: 
На пленумі 9 листопада 2005  
Дата Загального Збору 4 Червня 2004 
Станична пл.сен. Зеня Брожина 
1-ий заступник  пл.сен. Дарка Паті 
2-ий заступник  пл.сен. Ліда Целюх 
Писар пл.сен. Галя Кутко 
Скарбник пл.сен. Петро Дармограй 
Референт УПН пл.сен. Дарка Темницька 
Референт УПЮ  пл.сен. Оксана Гнатчук  
Голова Ради  пл.сен. Людмила Дармограй 
Члени Ради пл.сен. Оксана Кордуба 

 пл.сен. Михайло Левко 
 

Станиця Ню Йорк 
На пленумі 1/25/06  
Дата Загального Збору 20-го листопада 2005 року: 
Станична пл.сен. Оля Стасюк  
Заступник І пл.сен.Оксана Андерсен 
Заступник ІІ пані Стефанія Косович 
Протоколярний Писар  пані Маріяна Лівша 
Кореспонденційний Писар пл.сен. Оксана Кіналь 
Скарбник пл.сен. Ірина Кобзяр 
Реф. членських внесків пл. сен. Анна Ортинська 

Хронікар пані Софія Зєлик 
Референт Коляди ст. пл. Роман Ганкевич 
Бібліотекар пані Роксоляна Подпірка 
Голова станичної Ради пл.сен.Володимир Корнага 
Члени Ради пл.сен. Андрій Косович 

 пл.сен.Юрій Кузьмович 
 пл. сен. Богдан Михайлів 
 пані Емілія Літепло 

 
ГРУПА БАЛТІМОР 
На пленумі 3/29/06  
Дата Загального Збору 27-го листопада 2005 року: 
Голова Групи пл.сен.Таня Хархаліс  
Писар пл.сен. Ірка Кострубяк 
Скарбник пан Степан Чорний 
Реф. Виховної Дії пл. сен. Таня Хархаліс 
Голова Провірчої Ради  пл.сен.Андрій Лемішка 
Члени Ради пл.сен. Роман Кострубяк 

 пл.сен. Оксана Палійчук 
Принимаємо до відома пост, якого не вибирається на 
Загальних Зборах станиці : Осередковий УПС: пл. сен. 
Орест Поліщук 
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СТАНИЦЯ ЧІКАҐО 
На пленумі 3/29/06  
Дата Загального Збору 12-го листопада 2005 року: 
Станична пл.сен.Марія Ганкевич  
Заступник І  пл.сен.Ігор Гриневич 
Заступник ІІ  пл.сен.Наталка Завадович 
Писар  пл.сен. Ліда Пілецька 
Скарбник  пл.сен.Богдан Плешкевич 
Реф. чл. внесків   пл. сен. Христя Цьолко 
Кошова УПН  ст. пл. Тамара Ганкевич  
Кошова УПЮ пл.сен.Діяня Іваник 
Реф. вишколів  пл. сен. Андрій Дурбак 
Веб-майстер пл. сен. Марко Пілецький  
Голова Станичної Ради пл.сен.Ореста Фединяк 
ЧлениРади пл.сен.Рута Галібей 

пл.сен.Арета Куріца 
пл.сен. Роман Заяць 

  ст. пл. Адріяна Кашуба 
 
 
Станиця Рочестер 
На пленумі 4/26/06  
Дата Загального Збору 1-го січня 2006 року: 
Станичний  пл.сен. Роман Ковальчук 
1-ий заступник пл.сен. Роман Левицький 
Писар  пл.сен. Галина Снігур 
Скарбник пл.сен. Роман Левицький 
Реф. виховної дії пл.сен. Катя Коваль Калета 
Голова Станичної Ради  пл.сен. Таня Бабюк 
Члени Ради пл.сен. Мирон Бабюк 
  пл.сен. Леся Телега 
 
Станиця Гартфорд 
На пленумі 4/26/06  
Дата Загального Збору 30-го серпня 2005 року: 
Станична пл.сен. Марта Дергак 
1-ий заступник пл.сен. Зірка Рудик 
Протоколярний писар пані Оксана Корольчук 
Кореспонденційний писар  пл.сен. Ірина Бойко 
Скарбник пані Оксана Михайлюк 
Реф. виховної дії пл.сен. Христя Ковінко 
Господар  пан Ігор Рудько 
Голова Станичної Ради пл.сен. Валентина Чудовська 
Члени Ради пл.сен. Аня Олексишин  
  пл.сен. Петро Ґлух 
 
 
СТАНИЦЯ БОСТОН: 
На пленумі 5/30/06  
Дата Загального Збору 11-го вересня 2005 року: 
Станичний  пл.сен. Данило Лісовський 
Писар  пл.сен. Христя Козак 
Скарбник  пл.сен. Богдан Комаринський 
Кошова   пл.сен. Оленка Цибрівська 
Осередковий УПС  пл.сен. Яків Шегрин 
Голова Станичної Ради пл.сен. Таня Бабюк  
Член Ради   пл.сен. Яків Шегрин  
 
 
 
 

СТАНИЦЯ ПАССЕЙК: 
На пленумі 5/30/06  
Дата Загального Збору 1-го квітня 2006 року: 
Станичний пл.сен. Борис Гайда 
1-ий заступник пл.сен. Ліда Целюх 
2-ий заступник пл.сен. Дарка Патті 
Писар л.сен. Галина Кутко 
Скарбник пл.сен. Петро Дармограй 
Кошова пл.сен. Оля Іваськів 
Осередковий УПС пл.сен. Богдан Крамарчук 
Голова Станичної Ради  пл.сен. Людмила Дармограй  
члени Ради пл.сен. Оксана Кордуба 
  пл.сен. Дарка Темницька 
 
СТАНИЦЯ ЛОС АНДЖЕЛЕС: 
На пленумі 5/30/06  
Дата Загального Збору 11-го грудня 2005 року: 
Станичний пл.сен. Іреней Прокопович 
Писар пл.сен.Левко Раковський 
Скарбник  пл.сен. Люба Козбур 
Референт виховної дії   пл.сен. Марта Матла 
Голова Станичної Ради пл.сен. Марта Турчин  
Член Ради  пл.сен. Нестор Козбур  
 
ГРУПА СИРАКЮЗ 
На пленумі 9/28/06  
Дата Загального Збору 25-го червня 2006 року: 
Голова Групи пл.сен.Юрко Темницький  
Писар пл.сен. Ліда Буняк 
Скарбник пл.сен. Рома Темницька  
Впорядник сам. роя пл. сен. Ірина Юравич 
Впорядник сам. гуртка пл. сен. Борис Буняк 
Господар пані Марта Саленко 
Голова Провірчої Ради пл.сен.Іван Гвозда 
 
 
СТАНИЦЯ КЛІВЛЕНД 
На пленумі 9/28/06  
Дата Загального Збору 19-го Травня 2006 року: 
Станична пл.сен.Надя Заперник  
Заступник І пл.сен.Стефуня Захарій 
Писар-протоколярний пл.сен. Ларися Попадюк 
Писар-кореспон. пл.сен. Христя Фединська 
Скарбник пл.сен.Марта Келегер 
Реф. чл. Внесків пл. сен. Христя Фединська 
Кошовий УПН: * 
Кошова УПЮ ст. пл.Андрея Якубович 
Реф. Коляди пл. сен. Маруся Антонів 
Реф. Таборовий пл. сен. Марко Бей 
Реф. до ОТК пл. сен. Люся Комічак 
Реф. до УЗО пл. сен. Евген Палка 
Імпрезовий Комітет пл. сен. Дозя Кріслата 
 пл. сен. Евген Палка 
 пл. сен. Дарія Федорів 
Голова Cтаничної Ради пл.сен.Евген Небеш 
Члени Ради пл.сен.Віра Моллс 

пл.сен.Мирон Антонів 
* Петро Ковч немає вирівняних членських внесків за 
2005 рік. Його затвердження буде актуальне коли це 
буде полагоджене. 
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Звіт  

Діловода Преси 
за час від 27-го КПЗ’їзду (23-го жовтня, 2005р. до сьогодні) 

 
До тепер я написала кілька статтей на пластові теми (пластова група в Сеатл, про КПЗ’їзд, про пластові 
табори ітд.) до ґазет Свобода і Ukrainian Weekly. В разі випадку що мене нема на якійсь пластовій 
імпрезі чи на зайняттю новацтва чи юнацтва, я прошу юнацтво чи старше пластунство (і часом 
новацтво) здати репортажі, і я тоді їх пересилаю до редакції. 
 
Крім цього, висилаю різдв’яні та великодні побажання в імені Крайової Пластової Старшини до Свободи, 
Ukrainian Weekly і цього року до ґазети Америка. 
 
Сформувала сторінку „Пластова Ватра” - яка вже пару років не виходить – до всіх вище поданих ґазет. 
Написала ввесь текст (для Ukrainian Weekly по англійськи), придбала знимки ітд. 
 
Написала протокол з 27-го Крайового Пластового З’їзду, де виконувала обов’язок писаря. 
 
В наступньому році буду далі писати на пластові теми (як напр. про працю пластової групи в Йонкерс, Н. 
Й., про пластунів які вибиваються професійно, добрі діла пластунів і т.д.) Також, збираю матеріяли на 
майбутні сторінки „Пластової Ватри”. 
 
Збираю всі статті які появляються в пресі про Пласт і продовжую хроніку розпочату попереднім 
діловодом преси. 
 

СКОБ! 
 
 

пл. сен. Галя Кузишин-Голубець ЛМ 
Діловод преси 

presa@plastusa.org 
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Звіт Kрайового Референта УСП 
за час від жовтня 2005 р. до вересня 2006 р. 

 
Склад Крайового Проводу УСП: 

Референт – ст.пл. Богдан Печеняк, ЛЧ 
Заступник – ст.пл. Аня Мазяк, ЛМ 
Заступник – ст.пл. Ляриса Чебіняк, Верх. 
Писар – ст.пл. Христя Гановська 

 
Крайовий Провід УСП неперіодично проводить віртуальні зустрічі у Інтернеті для обговорення стратегій 
та плану праці впродовж каденції. Кожна така віртуальна розмова була сповнена ентузіязму, свіжих ідей 
та ініціятиви. На початку весни 2006 Крайовий Провід визначив кілька основних напрямів своєї роботи: 
покращення зв’язків між частинами УСП (осередками по станицях та куренями) та Крайовим Проводом; 
збільшення вступу юнацтва до УСП по закінченні юнацької програми, а також вступу ст. пл. до куренів; 
організація зборів та інших подій для УСП, для покращення і зміцнення міжособистісних стосунків; а 
також ряд інших дрібніших ініціятив. 
 
Крайовий Провід почав відразу почала роботу у цих напрямках. Запропоноване проводом УСП гасло 
“Зміна починається від Тебе!” було прийняте як гасло Пласту-США на 2006 рік. Було налагоджено 
контакти з куренями та станицями, був висланий святковий Новорічно-Різдв’яний привіт від проводу 
УСП. У зв’язку з перебуванням Крайового Референта у Британії на навчанні між січнем та червнем 
2006, існувала деяка затримка у спілкуванні та реакції на події. Але решта проводу УСП успішно 
допомагало пом’якшити цю ситуацію і активно працювало.  
 
Весною склалося декілька делікатних ситуацій, які стосувалися організації розважальних заходів для 
старших пластунів. Деяка необережність організаторів та недостатнє порозуміння між різними 
частинами пластового проводу призвело до надмірних суперечок. Крайовий Референт намагався, в міру 
своїх можливостей з-за океану, зрозуміти всі деталі ситуації та відреагувати адекватно. На даний 
момент, всі сторони (КПС, організатори, учасники) досягли певного порозуміння і продовжують обмін 
думками для уникнення подібних ситуацій у майбутньому. 
 
Протягом перебування у Британії, Крайовий Референт нав’язав там контакти з Пластом. Подруга Юля 
Шишка з Вашінґтону та її сім’я перебувають зараз у Лондоні, і вона відновила виховну діяльність у 
станиці. Крайовий Референт побував на сходинах, познайомився з дітьми та виховниками. Також на 
початку весни він побував на сходинах КПС у Дарбі. Пізніше, у травні відбувся КПЗ’їзд у Манчестері, а 
також спільне із СУМом Свято Весни у Чидінгфолді, поблизу Лондону. Крайовий Референт відвідав 
обидві події і навіть допоміг у якості бунчужного Свята Весни. Загалом, досвід спілкування з пластунами 
та ширшою українською громадою значно прикрасив перебування Крайового Референта у 
Великобританії. Це також був дуже корисний досвід і поглибив його розуміння ролі і потреб Пласту у 
світі. 
 
Після повернення до ЗСА, Крайовий Референт долучився до організації проєкту обміну булав з України. 
Спершу він побував на Лісовій Школі поблизу Гантеру, Н.Й., де в той час перебувало троє пластунів з 
України як учасники вишколу бунчужних: Стас Андрійчук, Андрій Вахній, Сергій Шкаран. Там він дістав 
змогу поспілкуватися з ними і дізнатися їхні потреби та враження до часу. Шестеро інших пластунів 
прибули пізніше, за кілька днів до початку окружних таборів, до летовища Кеннеді у Ню Йорку. Крайовий 
Референт був одним із тих, хто їх зустрів та допоміг організувати розвезення по місцях таборування. Він 
май найбільшу причетність до булави на оселі “Писаний Камінь”. Після закінчення табору, їх привезли 
назад до Філадельфії і вони перебували декілька днів у Крайового Референта. Протягом цих кількох 
днів, вони встигли побачити багато цікавого – Філядельфію, Вашінґтон (де ми змогли організувати 
загальну зустріч усіх дев’яти пластунів), Ню Йорк, статую Свободи та музей іміграції на острові Елліс. 
Тоді заступник референта Ляриса Чебіняк допомогла прихистити цих трьох пластунів перед їхнім 
відльотом до рідної землі. Загалом проект пройшов дуже вдало, незважаючи на те, що інформація з 
України поступала дещо запізнено. Велика подяка усім, хто був причетний до організації та проведенні 
цього проекту, чи допоміг у будь-який спосіб (транспорт, проживання тощо).  
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Значну увагу провід УСП приділив також видавничій діяльності. До цього часу вже було підготовано і 
влітку видано брошурку куренів УСП, яка зможе допомогти старшому юнацтву та молодшому 
старшопластунству вибрати собі курінь. Також на початку грудня вийло перше число відновленого 
листка УСП, який тепер буде називатися “Стрижень”. Обидва видання отримали чимало схвальних 
відгуків. Інформацію про них було розповсюджено на міжкрайовому рівні – протягом 16-их Зборів КУПО, 
через портал Пласту в Україні та через веб-сторінку Пласту в ЗСА (до якої провід УСП поступово додає 
матеріяли). 
 
Від 2 до 5 листопада відбулися 16-і Збори КУПО у Києві, і Крайовий Референт поїхав у складі делегації 
від ЗСА. Він представляв край своєю доповіддю на першій сесії 5-го Пластвого Конгресу, брав участь у 
засіданнях Зборів, Загального З’їзду УСП та Великої Ради Скобиного Круга. Великою перемогою можна 
вважати прийняття 19-им ЗЗ УСП нового проекта правильника УСП, який тепер підлягає затвердженню 
ГПБ та КЗ УСП і КПЗ. Крайовий провід УСП Америки приклав чимало роботи до підготовки цього 
проекту у співпраці з ГБ УСП. Крім офіційної частини Зборів КУПО, Крайовий Референт взяв участь у 
підготовці культурно-музичної програми, яка відбулася 4 листопада під час святкової вечері. Знову-таки, 
Збори КУПО послужив як дуже корисний – та веселий – досвід і поглибив розуміння ролі і потреб Пласту 
у світі, а в Україні зокрема. Надзвичайно приємно і пізнавально було зустріти пластунів з усіх куточків 
світу.  
 
На початку грудня відбулася Нарада Станичних, Курінних та Фінансових Діловодів на Союзівці, на якій 
побували Крайовий Референт та заступник референта Ляриса Чебіняк. Обговорювалися важливі 
фінансово-юридичні питання, а також приїхала частина оргкомітету ЮМПЗ-2007 з Канади, щоб 
представити деталі та відповісти на запитання. Для того, щоб допомогти забезпечити достатню кількість 
вишколених провідників канойкарських прогульок, провід УСП у співпраці з куренем Лісові Чорти має 
намір провести канойкарський вишкіл у рамках товариської зустрічі УСП у травні цього року. Деталі ще 
готуються.  
 
Більшість куренів, які були активними у попередні звітні періоди, продовжують свою роботу. Серед 
найчисельніших та найактивніших куренів старших пластунів є Бурлаки, Лісові Чорти, Червона Калина, 
Чорноморці, Хмельниченки. Також існують курені Орден Хрестоносців та Вовкулаки. Зі сторони старших 
пластунок активною діяльністю продовжують займатися Перші Стежі, Ті, що греблі рвуть, Буриверхи, 
Чортополохи, Спартанки, Чорноморські Хвилі, Лісові Мавки, Верховинки, а також Шостокрилі. Також, 
приємно зазначити, 24-ий курінь Княгині та 35-ий курінь Побратими відновили свою діяльність і зараз 
перебувають у стадії організації та плянування. 
 
Окремі старші пластуни беруть особливо активну участь у виховному та організаційному процесах, 
беручи на себе обов’язки зв’язкових, а також діловодства як на станичному так і на крайовому рівнях. 
Хоча хотілося би бачити ще більший рівень активності серед старшого пластунства, є розуміння, що 
особливості університетської освіти часом стає значним бар’єром для участі. Крайовий Референт УСП 
сам зараз закінчує останній рік свого навчання і тому йому часто бракує часу, щоб зробити усе бажане, 
як немає достатньо часу для стабільної виховної діяльності при станиці. Провід УСП буде намагатися 
знайти способи вирішення цієї проблеми. 
 
Загалом, є позитивні зрушення, і напрямок руху діяльності УСП дає можливість оптимістично оцінити 
майбутнє Пласту в Америці. Звичайно, проблеми, як завжди, існують і потребують уваги, але з 
відповідним підходом та ефективною і рішучою діяльністю, наша організація буде продовжувати робити 
поступ і розвиватися відповідно до потреб часу. 
 

С К О Б ! 
 

ст.пл. Богдан Печеняк, ЛЧ 
Крайовий Референт УСП 

usp@plastusa.org 
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Прийнято в УCП   
Андерсен, Тімотей Ню Йорк 11/9/05 
Баранецька, Вікторія Нюарк 7/11/06 
Боднарук, Оленка Клівленд 9/29/06 
Борковська, Оленка Нюарк 11/9/05 
Ваттерс, Аріянна Філядельфія 7/11/06 
Войтихів, Меланія Чікаґо 12/14/05 
Гаврилишин, Андрій Вашінґтон 4/26/06 
Гановський, Стефан Чікаґо 8/29/06 
Гевка, Таїса Філядельфія 7/11/06 
Гриців, Дмитрій Дітройт 3/29/06 
Гунько, Володя Пассейк 7/11/06 
Дейчаківський, Данилко Вашінґтон 10/24/06 
Долл, Ліда Ню Йорк 7/11/06 
Дробенко, Христина Ню Йорк 7/11/06 
Дух, Христина Філядельфія 7/11/06 
Екгардт, Лука Кергонксон 11/9/05 
Жмуркевич, Софія Філядельфія 7/11/06 
Зобнів, Христя Без Станиці 7/11/06 
Івашко, Михаїл Балтімор 2/25/06 
Казанівська, Віра Чікаґо 7/11/06 
Кебало, Оленка Ню Йорк 7/11/06 
Козицька, Роксоляна Чікаґо 7/11/06 
Колодій, Михась Нюарк 11/9/05 
Комічак, Богданна Клівленд 7/11/06 
Кохан, Діяна Нюарк 2/25/06 
Крайнц, Вікторія Дітройт 7/11/06 
Крамарчук, Лариса Ню Йорк 7/11/06 
Куземка, Емілія Ню Йорк 7/11/06 

Кузик, Александер Клівленд 9/29/06 
Кузишин, Андрій Нюарк 7/11/06 
Лабунька, Матійко Ню Йорк 7/11/06 
Легета, Александра Дітройт 1/25/06 
Мандич, Олександер Нюарк 7/11/06 
Масний, Михайло Клівленд 8/29/06 
Матвіїшин, Наталка Чікаґо 12/14/05 
Матійцьо, Тимотей Ню Йорк 1/25/06 
Мєцак, Олесь Боффало 12/14/05 
Мисило, Маланка Нюарк 7/11/06 
Миськів, Олесь Нюарк 7/11/06 
Небелюк, Тарас Ню Йорк 2/25/06 
Парк, Анастазія Клівленд 11/9/05 
Піхурко, Леся Дітройт 7/11/06 
Плешкевич, Христя Чікаґо 11/9/05 
Плешкевич, Юрій Чікаґо 7/11/06 
Подпірка, Віктор Ню Йорк 11/9/05 
Ріпецька, Мая Чікаґо 1/25/06 
Скальчук, Адріян Дітройт 7/11/06 
Стецик, Катруся Клівленд 8/29/06 
Тобіянський, Осипко Дітройт 7/11/06 
Хутько, Ляна Боффало 9/29/06 
Черник, Адріян Ню Йорк 7/11/06 
 
Відновили членство   
Наталка Тобіянська Дітройт 7/11/06 
 
 

 
Вибули з Пласту на власне бажання Таїса Кордуба   Дамян Пакула   Орест Микита  
 
Звільнено з УCП через вік - 12/__/05 
Бокало, Христя Без станиці 
Ґавдяк-Гута, Ліда Вашінґтон 
Ґаляно, Олександра Дітройт 
Голубець, Галя Ню Йорк 
Депутат, Юрій Боффало 
Дрогомирецька, Адріяна Ню Йорк 
Дулин, Марко Без станиці 
Іскало, Дора Нюарк 
Когут, Марко          Філядельфія 
Конрад, Микола Ню Йорк 
Кузич, Мотря Ню Йорк 
Кульчицький, Данило Клівленд 
Лебедович, Орест Без станиці 
Леґедза, Уляна Без станиці 
Міллер, Марко Рочестер 
Нинка, Марко Без станиці 
Раковський, Коко Без станиці 
Салевич, Ксеня Пассейк 
Ставничий, Михайло Пассейк 
Топорович, Тарас Клівленд 
Троян, Наталка Ню Йорк 
Юрчук, Доріян Ню Йорк 
Ґлyх, Надя Гартфорд 
Кордуба-Савицька, Діянна Дітройт 
Мулик-Баксер, Марта Нюарк 
Петрина, Маркіян Чікаґо 
Цибик, Мирон Клівленд 

 
Звільнено з УCП через вік - 11/28/06 
Бейґер, Роман Боффало 
Біланюк, Андрея Ню Йорк 
Долинський, Роман Нюарк 
Дулин, Таня Без станиці 
Захарій, Адріян Клівленд 
Климкович, Софія Без Станиці 
Кобзяр, Данко Боффало 
Крамарчук, Олександер Пассейк 
Кузич, Маркіян Чікаґо 
Куропась, Доріян Без станиці 
Мец, Адріянa Міннеаполіс 
Морачевський, Юрко Бостон 
Непоґода, Ліса Йонкерс 
Олинець-Міккелсен, НаталіяНю Йорк 
Паславська-Марчал, ХристяБоффало 
Петрина, Андрій Клівленд 
Попадюк, Лариса Клівленд 
Слиж, Юрій Ню Йорк 
Содоль,III, Петро Ню Йорк 
Стефанюк, Марко Дітройт 
Федорів, Мотря Філядельфія 
Худьо, Міряся Нюарк 
Черник, Наталія Йонкерс 
Юзич-Качмар, Лідa Дітройт 
Якубович, Роман Клівленд 
 

 
Вичеркнено з Пласту за 
неплачення чл. внесків.    
Андрейко, Наталя Гемпстед 
Бурачинський, Ерик Нюарк  
Воєвідка, Константин Без станиці 
Гірняк, Мирон Чікаґо  
Грещишин, Марія А.К.  Боффало 
Когут, Дамян Філя. 
Конрад, Любомир Філя. 
Космос, Ляриса Ню Йорк 
Краска, Меланія Без Станиці 
Кузьо, Василь Філя. 
Міллер, Таня Рочестер 
Мілянич, Мая Нюарк 
Мудра, Таня Клівленд 
Нагнибіда, Катя Нюарк 
Петращук, Наталка Дітройт 
Плешкевич, Леся Чікаґо 
Процик, Калина Чікаґо 
Скірник, Маркіян Чікаґо 
Тишовницький, Данило Філя. 
Федорійчук, Александра Філя. 
Федьків, Роман Клівленд 
Фонтана, Ніна Вашінґтон 
Яросевич, Мирон Чікаґо 
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Звіт Голови Крайового Проводу УПС 
за час від жовтня 2005 р. до вересня 2006 р. 

 
У цьому звіті поміщено підвищення ступенів сеніорам які не появилися в попередніх "Пл. Листках" 

 
На 18-ому Крайовому З'їзді УПС який відбувся 14 травня 2005 Р- в Рамада Інн, Іст Гановер, Н. Дж. 
вибрано Крайовий Провід в такому складі: 
 

Голова — пл. сен. Ніля Павлюк 
Заступник — пл. сен. Марта Стасюк 
Писар — пл. сен. Авра Слюсарчук 

Діловод зв'язку з куренями — пл. сен. Адя Федаш 
Діловод членства — пл. сен. Оля Стасюк 

 
Діяльність 
Полагоджуємо всі справи які відносяться до сеніорів у ЗСА: 

1. Доглядаємо прийняття і звільнення з Уладу. 
2. Переглядаємо пропозиції на відзначення і підвищення. 
3. Принимаємо і читаємо звіти. 
4. Голова КП-УПС або член КП (в заступстві) бере участь у всіх пленумах КПС. 
5. Беремо активну участь у Зборах КУПО які відбудуться від 2-го до 5-го листопада в Києві. Ніля 

Павлюк є член Номінаційної Комісії а Адя Федаш їде як делегат від Уладу. 
6. Осінню 2007 р. плянуємо товариську зустріч яка відбудеться у новозбудованому 

Культурному Центрі у Випані, Н. Дж. 
7. Плянуємо взяти активну участь у ЮМПЗ в серпні, 2007 р. в Канаді. 
 

На час звітування, Улад Пластунів Сеніорів нараховує 1,108 членів: Сеніори прихильники 31 
Сеніорів553. - Сеніорок555 Сеніори праці 621   

 Сеніори довір'я 342  
557 сеніорів передплачує  "Пластовий Шлях" Сеніори керівництва 114 
 
У звітовому часі сеніорам на терені ЗСА надано 2 відзначення та підвищено 43 ступені 
 
 
Прийнято  зі ступенем прихильника  
Борковський, Тарас Нюарк 4/27/05 
Городецький, Адріян Ню Йорк 4/27/05 
Лащик-Титла, Софія Пассейк 11/9/05 
Юравич, Ірина Сиракюз 4/27/05 
Біланюк, Лада Сіятел 2/25/06 
Вовк, Віктор Вашінґтон 2/25/06 
Ленчур, Рута Нюарк 3/29/06 
Олесницький, Богдан Нюарк 2/25/06 
Скиба, Андрій Чікаґо 3/29/06 
Лучкань, Роксоляна Гартфорд 9/28/06 
Верзол, Наталка Албані 10/24/06 
   
зі ступенем праці   
Бейґер, Роман Боффало 11/21/06 
Біланюк, Андрея Ню Йорк 11/21/06 
Бокало, Христя Без Станиці 12/14/05 
Ґавдяк-Гута, Ліда Вашінґтон 12/14/05 
Ґлyх, Надя Гартфорд 2/25/06 
Голубець, Галя Ню Йорк 11/9/05 
Ґорська-Макар, Христя  Ню Йорк 11/9/05 
Депутат, Юрій Боффало 12/14/05 
Долинський, Роман Нюарк 11/21/06 
Дрогомирецька, Адріяна Ню Йорк 12/14/05 
Дулин, Марко Без Станиці 12/14/05 

Дулин, Таня Без станиці 11/21/06 
Іскало, Дора Нюарк 12/14/05 
Климкович, Софія Без Станиці 11/21/06 
Кобзяр, Данко Боффало 11/21/06 
Когут, Марко Філядельфія 12/14/05 
Конрад, Микола Ню Йорк 12/14/05 
Кордуба-Савицька, Діянна Дітройт 2/25/06 
Крамарчук, Олександер Пассейк 11/21/06 
Кузич, Маркіян Чікаґо 11/21/06 
Кульчицький, Данило Клівленд 12/14/05 
Куропась, Доріян Без станиці 11/21/06 
Лебедович, Орест Без Станиці 12/14/05 
Леґедза, Уляна Без Станиці 12/14/05 
Мец, Адріянa Міннеаполіс 11/21/06 
Міллер, Марко Рочестер 12/14/05 
Морачевський, Юрко Бостон 11/21/06 
Мулик-Баксер, Марта Нюарк 2/25/06 
Непоґода, Ліса Йонкерс 11/21/06 
Нинка, Марко Без Станиці 12/14/05 
Олинець-Міккелсен, Наталія Ню Йорк 11/21/06 
Паславська-Марчал, Христя Боффало 11/21/06 
Петрина, Андрій Клівленд 11/21/06 
Попадюк, Лариса Клівленд 11/21/06 
Раковський, Коко Без Станиці 12/14/05 
Салевич, Ксеня Пассейк 12/14/05 
Слиж, Юрій Ню Йорк 11/21/06 
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Содоль,III, Петро Ню Йорк 11/21/06 
Ставничий, Михайло Пассейк 12/14/05 
Стефанюк, Марко Дітройт 11/21/06 
Топорович, Тарас Клівленд 12/14/05 
Троян, Наталка Ню Йорк 12/14/05 
Федорів, Мотря Філядельфія 11/21/06 
Цибик, Мирон Клівленд 2/25/06 
Черник, Наталія Йонкерс 11/21/06 
Юзич-Качмар, Лідa  Дітройт 11/21/06 
Юрчук, Доріян Ню Йорк 12/14/05 

Якубович, Роман Клівленд 11/21/06 
  
Попович, Олександер Нюарк 1/25/06 
Яворська, Зеня Нюарк 2/25/06 
Блюй, Борис Дітройт 4/26/06 
Грабець, Юрій Бостон 4/26/06 
Котляр, Христя Пассейк 4/26/06 
Грицак, Михайло Нюарк 9/28/06 
Кохан, Христя Нюарк 9/28/06 
Мандич, Діяна Нюарк 9/28/06 
Федьків, Роман Клівленд 9/28/06 

Вичеркнено з Пласту за 
неплачення чл внесків __/_/05  
Бабюк, Ігор Рочестер 
Блюй, Борис Дітройт 
Ґорчинська, Наталка Чікаґо 
Ґорчинський, Юрій Чікаґо 
Грещишин, Юрій Боффало 
Гром'як, Наталка Без станиці 
Ґулявська, Стефанія Дітройт 
Леґедза, Анна Бостон 
Мельник, Христина Без станиці 
Павлишин, Мирослав Міннеаполіс 

Романюк, Теодор Без станиці 
Рудко, Ігор Гартфорд 
Рудко, Наталка Гартфорд 
Тибодо, Романа Без станиці 
Троян, Мирослав Без станиці 
Шехович, Іриней Дітройт 
Яворська, Зеня Вашінґтон 
Янчишин, Петро Дітройт 
  
Вичеркнено з Пласту _/_/06  
Білинська, Ліда Лос Анджелес 
Грицак, Михайло Нюарк 

Кохан, Христя Нюарк 
Кручова, Леся Пассейк 
Курівчак, Андрій Нюарк 
Мандич, Діяна Нюарк 
Мочула, Oлександрa Пассейк 
Олексюк, Марія Чікаґо 
Олинець, Андрій Без Станиці 
Соболь, Христина Чікаґо 
Теґлер, Наталка Дітройт 
Темницька, Таня Нюарк 
Шінаков, Христя Дітройт 
Яремчук, Володимир Ню Йорк 

 
Підвищено ступінь на сеніора ПРАЦІ  
Лібер, Петро Чікаґо 4/27/05 
Бойко, Ірена Гартфорд 1/25/06 
Бойчук, Юрій Без Станиці 1/25/06 
Бонакорса, Христина Нюарк 1/25/06 
Васьків, Марта Філядельфія 1/25/06 
Гайвас, Аскольд Без Станиці 1/25/06 
Геврик, Адріян Ню Йорк 1/25/06 
Геврик, Адріянна Ню Йорк 1/25/06 
Ґела, Юрій Албані 1/25/06 
Гурська деВассаль, Галя Філя 1/25/06 
Денисик, Нуся Нюарк 1/25/06 
Екгардт, Ірена Кергонксон 1/25/06 
Кокоріс, Мокі Без Станиці 1/25/06 
Кострубяк, Роман Балтімор 1/25/06 
Костюк, Галина Філядельфія 1/25/06 
Кушнір, Марта Бостон 1/25/06 
Лупійчук, Андрій Лос Анджелес 1/25/06 
Макух, Роман Ню Йорк 1/25/06 
Масник, Христя Чікаґо 1/25/06 
Мочула, Богдан Пассейк 1/25/06 
Палидович, Северин Без Станиці 1/25/06 
Пилип, Романа Ню Йорк 1/25/06 
Поліщук, Орест Балтімор 1/25/06 
Прибила, Богдан Гартфорд 1/25/06 
Роїк, Аніта Нюарк 1/25/06 
Сілецький, Юрій Без Станиці 1/25/06 
Станько, Оксана Нюарк 1/25/06 
Терлецький, Ігор Пассейк 1/25/06 
Цибрівська-Єрмигов, ХристинаМіннеаполіс 1/25/06 

на ступінь на сеніора ДОВІРЯ   
Голубець, Мирослава Клівленд 11/9/05 
Коломиєць, Андрій Чікаґо 4/27/05 
Кульчицька, Дарія Клівленд 11/9/05 
Лібер, Адріянa Чікаґо 4/27/05 
Лялюк, Марта Клівленд 11/8/05 
Ріпецька, Рута Чікаґо 4/27/05 
Стасюк, Мирон Чікаґо 4/27/05 
Цьолко, Адріян Чікаґо 4/27/05 
Козак, Христя Бостон 1/25/06 
Бровар, Андрій Чікаґо 4/26/06 
Раковська, Рома Албані 6/28/06 
   
на ступінь на сеніора КЕРІВНИЦТВА   
Стасюк, Оля Ню Йорк 9/10/05 
 
ВІДЗНАЧЕННЯ 
Юрій в Золоті    
Гаврилюк, Орест Філядельфія 5/13/2005  
Микита, Ігор Бостон 6/24/2006  
    
Юрій в Сріблі    
Гнатейко, Тиміш Сіятел 5/13/2005  
Гановський, Олег Чікаґо 6/24/2006  
    
Грамота заслуги    
Хомут, Богдан Ню Йорк 4/27/2005  
    
Вічний Вогонь в Золоті    
Ґудзяк, Борис Без станиці 5/13/06  
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Звітування куренів та осередків 
2005 рік (спізнені) Курені: 

Бурлаки 
Червона Калина 
Хмельниченки 
Чортополохи 
Шостокрилі 

Осередки: 
Боффало 
Дітройт 
Ню Йорк 
Філядельфія 
Чікаґо 
Кергонксон 

2006 рік  Курені: 
Княгині 
Буриверхи 
Чорноморські Хвилі 
Верховинки 
Греблі 
Перші Cтежі  
Чорноморці” 

Осередки:  
Боффало 
Дітройт 
Ню Йорк 
Філядельфія  
Чікаґо 
Кергонксон

Щиро дякую всім членам КП-УПC за співпрацю, допомогу та поради. 
 

CКОБ! 
пл.сен.кер. Ніля Павлюк 

Голова КП-УПC 
ups@plastusa.org 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Звіт 
ПРОТОКОЛЯРНОГО ПИСАРЯ 

за час від 23-го жовтня 2005 до 19-го грудня 2006 
 

    За звітовий час ми відбули дванадцять пленарних сходин. Перші одинадцять уже 
запротоколовані. 
    Над останнім протоколом (зі сходин 21-го листопада) зараз працюю. 

 
С. К. О. Б.! 

                                                  пл.сен. Оксана Кіналь 
------------------------------------------------------------------------------------- 
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Звіт з Діяльности Голови Виховного Сектора 
за час від 23 жовтня 2005 р. до 30 вересня 2006 р. 

 
І. Організація 

Голова сектора:  пл. сен. Марта Перейма, П.С. 
Крайовий комендант УПЮ:  ст. пл. Марта Мудра, Бурх. 
Крайовий комендант УПН:  пл. сен. Уляна Слабіцька., П.С. 
Голова Крайової Таборової Комісії:  ст. пл. Василь Літепло, Л.Ч. 
Діловод Вишколу УПЮ:  ст. пл. Діяна Юрчук, Л.М. 
Діловод Вишколу УПН:  пл. сен. Маруся Борковська, Ч.П. 
Діловод Тіловиховання:  ст. пл. Татяна Кузьмович, Л.М. 

 
ІІ. Перегляд Праці 
 
А. Вступ 

Протягом першої каденції праця виховного сектора пройшла гладко й інтенсивно. Кожний член 
сектора виконував свої особисті обов’язки самостійно, але при потребі радився з іншими колеґами. 
 
Сектор відбував телесходини майже щомісяця в часі між телеконференціями пленуму КПС. В кінці 
лютого у нас були сходини виховного сектора в Ню Джерзі, на яких всі члени мали нагоду особисто 
познайомитися.  
 
Вітаю випускників цьогорічних вишколів! Бажаю всім виховникам багато успіхів, творчості та радості і 
цій важливій пластовій праці!  

 
Б. Українська мова 

Питання української мови в Пласті-ЗСА чим раз більше загострюється. XVII-ий Крайовий Пластовий 
З’їзд доручив КПС продовжити працю „Комісії української мови”. Ми щиро дякуємо пл.сен. М. Бойко-
Ватерс, голові, та всім членам комісії, які вклали багато зусуль, щоб довести свою працю до стадії 
опублікування практичних рекомендацій, які можна буде втілювати в життя. Праця комісії не 
припинеться. Робота переходить у наступний етап, а саме координації виконання даних 
рекомендацій та вдосконалення набутого досвіду. Будемо звертатися зі закликом до всіх станиць та 
куренів, щоб вони активно включилися до цього процесу. Коли кожен пластун сам серйозно 
застановиться над питанням української мови та її важливості у Пласті, і коли усвідомить свою 
особисту відповідальність за тривале існування й розвиток нашої організації як україномовної, -- то 
тільки тоді побачимо позитивні результати у цій сфері. 

 
В. Виховна праця  

По станицях виховна праця продовжується з більшим чи меншим успіхом. У деяких станицях сильно 
відчувається брак виховників в новацтві та юнацтві. Часто батьки активно включаються до виховної 
праці. Плянуються телевишколи і дошколи по станицях саме для дорослих, які працюють з молоддю. 
Такі курси в минулому принесли велику користь і тому бажаємо їх продовжувати. 

 
Г. Табори 

1. Цього року літні табори відбулися на всіх пластових оселях завдяки великій відданості та праці 
членів ОТК, як і булав та адміністрацій. Таборувало майже 500 новаків і новачок під наглядом членів 
булав та команд. Відбулися спеціялізаційні табори, як також лещетарський табір у грудні. Усі табори 
відвідували-перевіряли члени КПС. На жаль, на деяких таборах були учасники – не члени Пласту - 
всупереч рішенню про те, що діти мають бути активними членами Пласту принаймні три місяці до 
кінця пластових занять по станицях. Цього року КВТ не відбувся через брак зголошень але за то 
відбулася „Лісова Школа” у Гантері. 

 
2. На наших таборах питання виконання політики „Zero Tolerance” ще не здійснюється всюди і завжди. 
Питання безпеки наших членів повинно бути нашим першочерговим обов’язком і ми мусимо знайти 
кращий підхід до цього питання. Побажано, щоб у найближчому часі ми цю справу остаточно 
вирішили.  
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3. Вже втретє цього літа на пластові оселі прибули виховники з України. Процес подання анкет та 
відбору перможців конкурсу покращуються з року в рік. Оцінки цієї програми - позитивні. Дійсно, 
такий обмін досвідом корисний як для пластунів з України, так і для пластунів зі ЗСА, і тому 
надіємось, що можна буде цю акцію продовжувати. Всеж таки, побажано, щоб процес розпочати 
якомога раніше, щоб завчасно всі знали, куди булавні призначені і яку будуть виконувати функцію. 

 
Ґ. Вишколи 

1. Вишкіл Новацьких Впорядників відбувся у червні на „Новому Соколі”. Вишкіл успішно закінчили 50 
юнаків і юначок. Помимо всіх старань ОТК „Вовчої Тропи” і членів КПС, ми були змушені перенести 
новацький вишкіл з „Вовчої Тропи” на „Новий Сокіл”. Це сталося тому, що стейт Ню Йорк вимагає 
круглодобової медичної опіки для учасників вишколу. Ми вдячні ОТК „Вовчої Тропи” за великий 
вклад праці у підготовку до вишколу якого ми остаточно не змогли перевести на тій оселі, бо управа 
не могла завчасно забезпечити нас круглодобовою медичною опікою. Тому ми дуже вдячні ОТК 
„Новий Сокіл”, бо вона мала можливість надати нам таку допомогу і тим самим уможливила нам 
здійснити проведення новацького вишколу. 

 
2. Три юнацькі вишколи: а) Під час „Орликіяди – 2005” на „Союзівці” для зв’язкових та б) дорослих і в) 
Вишкіл юнацьких виховників у серпні, який відбився на оселі біля Дітройту „Зелений Яр”. Всі 
курсанти успішно закінчили вишкіл. Ми вдячні членам станиці Дітройт за працю у підготовці та 
переведенні цього вишколу. 

 
ІІІ. Особиста діяльність 

 
1. Праця над підготовкою вишколу новацьких виховників та допомога у переведенні вишколу. 
 
2. Зустріч з виховниками станиці „Чікаґо”. 

 
VI. Подяка 
 
Щиро дякую всім членам Виховного Сектора за сумлінне виконання своїх обов’язків. Особлива подяка 
членам КПС-у які так наполегливо працювали над викликами, пов’язаними з новацьким вишколом.  
Велика подяка пл.сен. Олі Стасюк за адміністраційну підтримку.  
 
Детальніші інформаціії знаходяться у звітах Крайових комендантів, голови КТК та діловодів. 

 
 

СКОБ! 
 
 

пл. сен. Марта Перейма, П.С. 
Голова виховного сектора 

vykh@plastusa.org 
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Звіт Крайового Коменданта УПН 
Від жовтня 2005 до жовтня 2006 

 
1. Організаційний стан Краю 
 

Крайвий Комендант УПН: пл. сен. Уляна Слабіцька  
Заступник Коменданта: пл. сен. Ростислав Слабіцький 

Булава: пл. сен. Дануся Ковальчук 
 пл. сен. Оксана Ласовська 
 пл. сен. Аня Гнатейко 
 

Референт Самітників: пл. сен. Надя Кулинич
 

2. Стан Краю  
В краю знаходяться рої у 22 ох станицях/групах. Стан новацтва є загально без змін але в послідному 
році відновлюється новацька частина у Ню Бранзвик Ню Джерзі. 
 
3. Діяльність бід жовтня 2005 до жовтня 2006 
Була присутна на усіх сходинах племену КПС (окрім двох коли була поза межами Америки) і на усіх 
сходинах виховного сектору. 
Крайовий Пластовий Зїзд  жовтень 2005 
Мала Рада Орлинного Круга  жовтень 2005 
Свічечка – Станиця Кергонксон  січень 2006 
Коляда зі Станицею Кергонксон  січень 2006 
Новацьке Свято Весни Пасейк, Філядельфія, Нюарк, Ню Бранзвік  червень 2006 
Запізнання Наймолодших Новаків з Оселею Вовча Тропа  червень 2006 
Відвідала 21 Гніздо у Гартфорді  
Брала участь у підготовці Ради Орлинного Вогню Виховників 2006 
Зустрічаюся з гніздовими та новацькими виховниками на різних пластових і громадянських імпрезах де 
маю нагоду обмінюватись думками.  
Тримаю писемний, електронний і телефонічний контакт з гніздовими і виховниками УПН. 
Відвідала Новацькі табори на Новому Соколі. 
Була інстуктором на новацьких таборах на Новому Соколі. 
Тримаю телєфонічний й електронний контакт з редакційною колєґією Готуйсь (Редактором і ККН-Канада). 
Вшила для новачок безрукавники котрі тепер продають у пластовій крамниці. 
Співпрацьовую з референтон новацького вишколу у підготовці наступного телевишколу. 
Підготовлюю матеріяли гніздовим на загальні пластові або сезонові теми. 
Приготовила і вислала звіт ККН – ЗСА до Головної Булавної УПН. 
Співпрацьовую з Головною Булавною у підготовці Великої Ради Орлинного Круга. 
 
4. Звязок 
Того року відбулася Мала Рада Орлинного Круга. Відбулися відвідини з новацтвом з Пасейку, 
Філядельфії, Нюарку, Кергонксону,і Гартфорду. Справи поодиноких гнізд і усі наглі проблеми були 
полагоджені телефонічно, електронною почтою або звичайною почтою. Головний контакт є через 
електронну почту але з декотрими гнідовими я часто говорю на телєфоні. Я тримаю активний контакт з 
понад половиною гнізд. 
 
5.  Завваги 
Хоча що року відбуваються Ради Орлинного Круга, у краю є постійний брак новацьких виховникив. Той 
брак є критичний у малих станицях де нема юнацтва і у групах котрі шойно починають свою працю. У 
таких випадках родичі переводять новацкі сходини.  
 

9. Подяки 
Дякую усім виховникам і родичам котрі що тижня підготовлюють і переводять з новацтвом сходини. 
Дякую також усім сестричкам, братчикам, родичам і знайомим котрі мені допомогли у виконанню моїх 
обовязків. Без їх постійної підтримки я ніяк немогла їх виконати.  
 
        Готуйсь! 
 
        Сіра Орлиця Уляна Слабіцька 
        Крайовий Комендант Новацтва 
        ккн@plastusa.org  
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ЗВІТ 
ДІЛОВОДА НОВАЦЬКОГО ВИШКОЛУ 

за час від 23 жовтня 2005 до 31 вересня 2006 
 
1.  Полагодила справи попередної каденції себто переслала відзнаки і посвідки виховникам котрі 

здобули 1-ий ступінь КВ-УПН. 
 
2.  Зорганізувала булаву і перевела підготовkу до переведення Вишколу Новацьких Впорядників який 

відбувся від 24 червня до 5 липня 2006 року. 
 
3.  Зорганізувала і була коменданткою Вишколу Новацьких Впорядників ,,Не Сміє Бути В Нас Страху” 

на оселі Новий Сокіл в Бофало. Вишкіл успішно закінчилu 50 учасників. 
 
4.  Надала перший ступінь КВ-УПН: 

Наталії Тобіянській  Алексові Кнігницькому 
Наталії Гафтович Андрієві Кифорові 
Адріяні Ганкевич Олесеві Драбикові 
Іванові Фединському  Андреї Лебедь 
Миколi Пилип  Адріянові Піхуркові 

 
Дальша праця 

• Тримати звязок з учасниками ВНВ 2006, щоб стежити за розвитком цих молодих виховників які 
будуть задіяні у виховній праці та знайомитися з їхніми успіхами, труднощами та викликами, 
щоб відгукнутися на цей досвід у плянуванні наступних новацьких вишколів. 

• Зорганізувати і перевести з ККН телефонічний курс для родичів які провадять новацьку працю 
по станицях. 

• Розпочати підготовку до переведення ВНВ в червні 2007. 

• На підставі гніздових і таборових звітів висилати виховникам анкети і надаватu 1- ший ступінь 
КВ-УПН. 

 
ГОТУЙСЬ! 

 
 

Сіра Орлиця Маруся Борковська ЧП 
Діловод Новацького Вишколу 

vnv@plastusa.org 
 



27 

206-ТА РАДА ОРЛИНОГО ВОГНЮ 
(ВПОРЯДНИКІВ 164) 

“НЕ СМІЄ БУТИ В НАС СТРАХУ” 
 

1. Назва:  206-та Рада Орлиного Вогню Впорядників 164 
             “Не сміє бути в нас страху” 
 
2. Місце:   Новий Сокіл  24 червня до 5 липня 2006р 
 
3. Оргaнізaтори:   Крaйова Пластова Старшина в ЗСA - Діловод Новацького Вишколу 
 
4. Провід:  Комендантка            С.О. Маруся Борковська 

Заступник              С.О. Марта Перейма 
Бунчужний              Булава чергувалася 
Писар                  пл. сен. Ірена Зварич 
Канцелярія вишколу      С.О. Оля Стасюк 

С.О. Марта Шморгун 
 

Булава: С.О. Андрея Лебедь ст. пл.Таїса Гевка С.О. Калина Дурбак 
 С.О.. Адріян Піхурко С.О.. Андрій Кифор С.О. Олесь Драбик  
 
Інструктори: пл. сен. Ірена Зварич С.О. Оля Стасюк пл. сен. Марта Козбур 

 С.О. Мирон Депутат ст. пл. Женя Лой С.О. Ростик Слабіцький 
 С.О. Андрея Якубович С.О. Марта Перейма 
 

5. Учасники: Усі успішно закінчили вишкіл  
Ерик Андерсeн 
Христофор Бей 
Адам Белкірус 
Адріянна Боднарук 
Лариса Борковська 
Наталія Возьна 
Данило Головатий 
Анастазія Грабовська 
Таня Григорович 
Демян Гриців 
Лана Денисик 
Таня Джейкенс 
Маркіян Дзюк 

Андрій Зварич 
Марта Зубар 
Андрея Казанівська 
Йоанка Караман 
Райлі Келлегер 
Юля Кнігницька 
Лариса Кобзяр 
Мотря Козбур 
Тарас Козбур 
Тамара Козицька 
Марко Кострубяк 
Лариса Кунинська 
Марійка Лаврин 

Христина Лазірко 
Аріянна Лебедь 
Мелася Лесюк 
Андрій Лоґінський 
Олекса Макух 
Андрій Оришкевич 
Христя Паверс 
Марко Палцан 
Данєл Пилипчак 
Володя Розвадовський 
Катерина Романюк 
Андрій Рудь 
Тереса Сосенко 

Михайло Стецик 
Меланія Сьокало 
Наталя Тарасюк 
Адріяна Федина 
Леся Хариш 
Катруся Хархаліс 
Мелася Цибрівська 
Адріян Цьолко 
Маруся Чопівська 
Адя Шморгун 
Анна Яськів 

 
Учасники по станицях: 
Балтімор 2 
Бостон 1 

Вашінґтон 4 
Гартфорд 1 

Дітройт 5 
Клівленд 6 

Ню Йорк 5 
Нюарк 6 

Філядельфія 7 
Чікаґо  13

 
6. Програма дня: 

 7:00  Вставання 
 8:00 Молитва, піднесення прапорів, наказ 
 8:30 Снідання 
 9:30 Зайняття, гутірки, спів 
 12:30 Обід 
 1:00 Пообідова перерва, купіль 
 2:30 Гутірки, Гри і забави 
 7:00 Вечеря 
 8:00 Гутірки 
 8:55 Спущення прапорів 
 10:30  Молитва, підготовка до сну 
 11:00 Нічна тиша 
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7. Програма: (Вислухані гутірки і практичне переведення) 

Історія Орлиного Круга           1 год. 
Системи виховання і роля виховника 2 
Фізичний і психічний розвиток дитини 1  
Покривджені діти 1 
Безпека, дисципліна 1  
Гра і її значення 8 
Розповідь 3 
Пісня, спів  10 
Майстрування 5  
Самодіяльна гра 3 
Новацький танок  4 
Сходини роя 8 
Прогулька 5 
Новацький змаг 5 
Новацький вогник 8 
Історичні гри  3 

Правильник УПН 2 
Новацькі проби 2 
Новацькі вмілости 2  
Плянування 4 
Книговедення 1  
Звітування 1 
Чар новакування 1 
Різниці і схожості між УПН і УПЮ 1 
Церемоніяли 2 
Новацька домівка 1 
Виховні матеріяли, дитяча література  1 
Маскарада 2 
Ляльковий театер 2 
Новацька Олімпіяда 2 
Зайняття роями 3  
Розмови  2 

 
8. Відвідани вишколу: 

А. С.О. Таня Онищук, Головна Булавна УПН, ГПБ, Провідник Орлиного Круга 
Б. С.О. Ростик Слабіцький, Заступник Провідника Орлиного Круга 

 
9. Точкування:    1 ше місце  Наталка Тарасюк 

2 ге місце   Володя Розвадовський 
3 те місце   Андрій Лоґинський 

10. Подяки: 
o Складаю подяку членам булави і інструкторам за їхню постійну підтримку і за виконання 

обовязків під час вишколу. 

o Дякую членам КПС за поради і підтримку під час організації вишколу 2006. 

o Висловлюю свою вдячність Сірим Орлам Наді Кулинич і Денисові Беднарському та пл.сен. 
Каті Стецюк за підготовку і доставлення виховних матеріялів. 

o Щиро дякую ОТК, адміністрації оселі “ Нового Соколу”, отцеві Маріянові, паням в кухні та всім 
працівникам за їхню опіку над цілим вишколом. 

o Спеціяльне признання і подяка належиться North Collins Emergency Rescue за 24- годинову 
медичну опіку під час цілого побуту на оселі. 

11. Завваги: 
o Учасники РОВ одержали виховні матеріяли які потрібні при плянуванні новацкої програми. 

o Рівень української мови серед молодшої булави і курсантів не був задовільним. Курсантам 
було важко виконувати письмові та усні завдання. Частіше було чути англійську ніж українську 
мову. 

o РОВ відбулася успішно. Булава з ентузіязмом підтримувала і допомагала курсантам . 
Учасники слухали гутірки, сміло ставили питання і брали часть у дискусіях. На загал все 
юнацтво виявило гарну пластову поставу та ініціятиву. 

o Надзвичайно мило було бачити і чути як курсанти вчилися нові пісні і з великою охотою їх 
виспівували. 

o Надіємось, що всі учасники вишколу 2006 року будуть працювати з новацтвом по станицях і 
таборах. 

Готуйсь! 
                                               

С.О. Маруся Борковська  
Комендантка 



29 

Звіт із діяльності 
КРАЙОВОГО КОМЕНДАНТА ЮНАЦТВА 

за час від 22-го жовтня, 2005 р. до 30-го жовтня, 2006 р. 
 
1. Склад булави Крайового Коменданта УПЮ – ЗСА 
 
Крайовий Комендант УПЮ    ст. пл. Марта Мудра, Бурх. 
Референт Морсько-Літунського Пластування пл. сен. Юрій Кузьмович, ЧМ 
Член булави      ст. пл. Ляриса Гудь, ЛМ 
Член булави      ст. пл. Христя Баранецька, ЛМ 
Член булави      ст. пл. Катрія Кузьмович, ЛМ 
 
 
2. Резолюцій Малої Ради Скобиного Круга XXVІІ КПЗ’їзду 
 
1. XXVII КПЗ’їзд доручає КПСтаршині подбати щоб у 2006 році відбувся Крайовий Вишкільний Табір. 
2. XXVII КПЗ’їзд доручає КПСтаршині ввести в край бодай один проєкт щоб посилити тіловиховання в 

програмі УПЮ. 
3. XXVII КПЗ’їзд доручає КПСтаршині докласти зусилля щоб юнацтво взяло численну участь в ЮМПЗ в 

2007 році в Канаді. 
4. XXVII КПЗ’їзд доручає КПСтаршині доповнювати електронний архів і бібліотеку виховними 

матеріялами. 
5. XXVII КПЗ’їзд підтримує концепцію Орликіяди і висловлює вдячність куреневі Орликівців за їхній 

вклад праці. З виховної сторони, є поважні довголітні недотягнення в підготовці у переведенню 
програми. XXVII КПЗ’їзд доручає КПСтаршині вплинути на введення позитивних змін у підготовці і в 
переведенню Орликіяди, інакше КПС буде змушений відтягнути дозвіл на участь юнацтва в 
Орликіяді. 

6. З приводу того, що малий відсоток юнацтва не переходить повної юнацької програми і не докінчує 
третьої проби, XXVII КПЗ’їзд доручає КПСтаршині припильнувати, щоб юнацтво скоріше починало 
працювати над проєктами до третьої проби і, якщо можливо, закінчували її перед закінченням 11-ої 
кляси щоденної школи. 

 
3. Іменування скобів і вірлиць 
 
Реєстер Скобів 
#363 Андрій Зварич Філяделфія 15.І.2006 Філядельфія 
#364 Зоріян Ласовський Чікаго  29.V.2006 Свято Весни, Дітройт 
Реєстер Вірлиць 
#515 Наталя Гафткович Клівленд 8.І.2006 Клівленд 
#516 Вікторія Крайнц Дітройт 29.V.2006 Свято Весни, Дітройт 
#517 Віра Казанівська Чікаго  29.V.2006 Свято Весни, Дітройт 
#518 Олена Кебало Ню Йорк 29.V.2006 Свято Весни, Вовча Тропа 
#519 Ляриса Патті  Нюаарк 9.VII.2006 Вовча Тропа 
#520 Аня Вейлен  Вашінгтон 9.VII.2006 Писаний Камінь 
#521 Ляриса Кобзяр Ню Йорк 11.XI.2006 Союзівка 
 
4. Крайовий Вишкільний Табір 
Помимо того, що була зорганізована ціла команда, булава та програма КВТ, табір не відбувся через 
брак зголошень. 
 
5. Вмілості 
Вмілість „Їзда на Сніговій Дошці” затвердив КПС в грудні 2005 р. Вмілість можна буде використовувати 
під час лещетарського табору. Вмілість тепер є частиною програми лещетарського табору.  
Вмілости електронного знання, які виготовив ст. пл. Іван Кіналь, готові до ухвалення КПС. 
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6. Видавництво 
В 2006 році було оголошенно що редакція пластового журналу „Юнак” зупиняє свою діяльність. 
 
7. Свято Юрія 
В 2006, станиця Дітройт перевела Свято Юрія на Зеленому Ярі. Курінь „Лісові Чорти” перевів Свято 
Юрія на Вовчій Тропі. Курінь „Хмельниченки” зголосився перевести Свято Юрія у 2007 р. на терені 
Вовчої Тропи. 
 
8. Орликіяда 
Орликіяда відбулася 12-13 листопада, 2005 р. з темою „Помаранчева Революція.” Кожного року є різні 
нарікання відносно Орликіяди. Одна проблема це брак відповідних суддів, бо організатори 
затруднювали на позиціях суддів виховників, які приїхали на змагання зі своїми гуртками. Це уважалося 
несправидливо, бо якщо суддя є виховник з одної чи другої станиці, то він може мати схильність до 
учасників з тої станиці. Минулого року, ст. пл. Христя Баранецька працювала з Орликівцями, щоб цю 
проблему розвязати. Вона заздалегідь підшукала суддів і перевірила, щоб вони не були виховниками які 
працювали з юнацькими куренями над підготовкою на Орликіяду.  
 В 2006 р. звертаємо увагу на ще одну проблему, а саме щоб обіжники і матеріяли на Орликіяду 
вийшли раніше (при кінці літа). Орликіяда відбудеться 11-12 листопада, 2006 р. з темою „Екологія 
України.”  
 Дякую ст. пл. Ліді Кость за допомогу в підготовці матерялів на Орликіяду. Рівнож, дякую Христі 
Баранецькі за її допомогу. 
 
9. Комісія Української Мови 
КПС вважає, що наша найбільша проблема сьогодні є низький рівень української мови. КПЗ’їзд доручив 
нам продовжити працю комісії мови. Голова комісії пл. сен. Мотря Бойко-Вотерс.  
 
10. КУПО 
16-ті Збори КУПО відбудуться 2-го до 5-го листопада, 2006 р. в Києві. Я звернулася до членів своєї 
булави, і на жаль ніхто не зможе поїхати на КУПО. Ст. пл. Василь Літепло поїде як заступник ККЮ-ЗСА 
на Збори.  
 
11. Справи в краю 
 
Самітники 
Під час звітового часу, ст. пл. Катрія Кузьмович зрезеґнувала з посту референта самітників. Наразі 
шукаю офіційного референта, який перебрав би всіх самітників. Дякую Катрі за її допомогу. 
 
Підписи на таборових анкетах 
Перед таборами, я виготовила список підписів всіх зв’язкових та впорядників самостійних гуртків для 
осель. Хочу подякувати та дати признання тим оселям, які перевірювали чи анкети зголошення 
учасників на табори мали правильні підписи. 
  
Інша активність 
 
• Я була булавною під час Свята Юрія на Зеленому Ярі в травні 2006 р. 
• Я була адміністраторкою під час таборів на ПК в липні 2006 р. 
 

СКОБ! 
 

ст. пл. Марта Мудра, Бурх. 
Крайовий Комендант Юнацтва 

kky@plastusa.org 
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Звіт 
Діловода Юнацького Вишколу 

за час від жовтня 2005 до вересня 2006 
1.Вишколи 
У звітовому часі переведено три юнацькі вишколи: 
 

1. ВЮВ (для дорослих) в днях 5-6 листопада 2005 під час „Орликіяди”  
2. Вишкіл Зв´язкових в днях 5-6 листопада 2005 під час „Орликіяди”  
3. ВЮВ (однотижневий табір) 12-18 серпня 2006 на Зеленому Ярі 

 
2. Міжкрайові вишколи 
Літом 2006 відбулася Лісова Школа в Гантері, Н.Й. 
 
3. Форми вишколів 
Вишколи можна відбути у трьох формах:  

1. Кореспонденційний - для далеко віддалених 
2. Семінарний вишкіл - переважно для дорослих, включає писемну і семінарну частину (два дні) 
3. ВЮВ - однотижневий табір для старшого юнацтва і старшого пластунства. 

 
На мою думку однотижневий вишкіл є найбільше ефективний. Він дозволяє учасникам досить часу, 
щоби дискутувати і співпрацювати з другими пластунами для кращого зрозуміння суті мети юнацької 
програми. Дуже бракує цих цінних дискусій у семінарних, а головно в писемних вишколах.  
 
4. Закінчили Вишкіл Зв’язкових 
Пл. сен. Микола Зварич  
ст. пл. Адьо Подпірка  
ст. пл Богдан Печеняк  

 
5. КВ І (ступінь впорядника) 
У звітовому часі схвалено і надано КПС-ою ступінь КВ І УПЮ слідуючим виховникам, і зареєстровано їх 
у Кадрі Виховників, як членів Скобиного Круга. 
 
1.ст. пл. Марко Сьолковський  Рочестер  30. травня 2006 
2. пл. сен. Ксеня Панчак Захарчук, ЛМ Філядельфія  28. вересня 2006 
3. пл. вірл. Катруся Стецик   Клівленд  28. вересня 2006 
4. ст. пл Калина Дурбак   Чікаґо   28. вересня 2006 
 
6. КВ ІІ (ступінь зв’язкового) 
(ГПБ надає ступінь зв’язкового на рекомендацію КПС через Скобиний Круг на пропозицію Головної 
Булавної УПЮ.)  
 
1. ст. пл. Павло Мулик, ЛЧ   Ню Йорк  14. грудня 2005 
2. пл. сен. Микола Зварич, ЛЧ  Нюарк   30. травня 2006 
3. ст. пл. Богдан Печеняк, ЛЧ   Філядельфія   29. серпня 2006 
 
7. РЕЗОЛЮЦІЇ ХХVII КПЗ´їзду 
КПЗ доручив КПСтаршині, щоби доповнювати електронний архів і бібліотеку виховними 
матеріялами. 
 
На вишколі юнацьких впорядників цього року уживалося нові і дещо усучаснені матеріяли і переклади 
американських підручників, які підходять пластовій програмі. Це все залишається в архіві юнацького 
вишколу.  
 На вишколах все твориться цікаві нові гри і завдання. Діловод юнацького вишколу почала це все 
збирати з наміром помістити їх у бібліотеку виховних матеріялів. 
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8. ЧЛЕНСТВО у „АЕЕ” 
Заходами минулої каденції Пласт зареєстровано в організацію Association for Experiential Education. Це є 
прекрасний форум на обміну думок з інакшими організаціями, які працюють з молоддю засобами 
подібними до пластових. Цього року на юнацькому вишколі на „Зеленому Ярі” уживалося деякі 
підручники і презентації видані цією організацією. Діловод Юнацького Вишколу знов поїде на 
конференцію цієї асоціяції, де має в пляні відбути деякі сесії, на яких будуть представлені дослідження 
корисні юнацькій програмі. Також це буде нагода поділитися системою нашого пластового виховання з 
іншими організаціями. 
  
9. ПОДЯКА 
Належиться велика подяка подрузі Марті Кузьмович, яка була довголітнім сторожем архіву юнацького 
вишколу. Завдяки їй, архів є в такому доброму стані.  
 
Також щиро дякую визначним прелегентам цьогорічного вишколу і виховному секторі при КПС-і за їхню 
підтримку і співпрацю цього року. Дякую також ново-спеченим виковникам цьогорічного вишколу, яких 
зацікавлення та ентузіязм відновили в мені натхнення до дальшої активної праці при Пласті.  
 

СКОБ! 
ст. пл. Діяна Юрчук, ЛМ 

Діловод Юнацького Вишколу 
 

ЗВІТ 
із Вишколу Юнацьких Впорядників 

який відбувся від 12-18 серпня 2006 на „Зеленому Ярі” 
 
1. Організація вишколу 

Це був однотижневий вишкіл для старшого юнацтва і старшого пластунства. На КПЗ’їзді в листопаді 
члени станиці Дітройт зголосилися зорганізувати вишкіл на своїй оселі „Зелений Яр”. Це є мала 
оселя, яка є недалеко летовища, і яка своїм тереном дуже надається на відбуття юнацького вишкілу. 
Пластуни в Дітройті чудово нами занялися і допомогли в лоґістичному плянуванні табору. 
 
Хоч карти зголошення на вишкіл появилися на веб-сторінці в квітні, було мало зголошень до реченця 
в червні. Вкінці зголосилося 10 учасників. Тиждень перед вишколом відпало двоє, і табір відбувся з 
восьмеро учасниками.  

 
2. Програма Вишколу 

Програма вишколу була переведена за вказівками Скобиного Круга.  Учасники були поділені на два 
гуртки, і частина програми була ведена по гуртках. Кожний учасник мав змогу перевести гурткові 
сходини, звітувати про гурткові заняття, писати плян праці гуртка, слухати інструктажів, та брати 
активну участь у дискусіях. 
 

3. Провід Вишколу 
комендантка ст. пл. Діяна Юрчук, ЛМ 
бунчужний пл. сен. Роман Гриців, ОХ 
писар   пл. сен. Кіця Юрчук, Гр 
інструктори пл. сен. Оксана Шулякевич, Гр 
   пл. сен. Андрій Перекліта, ЛЧ 

   пл. сен. Ксеня Козак, ЛМ 
   пл. сен. Леся Балтарович, Гр 
   пл. сен. Іся Стадник 
помічники  пл. сен. Люся Гриців, ЧП 

   ст. пл. Тарас Лісовський, ЧК 
 
4. Учасники вишколу по гуртках   

Гурток 1 (подруга Кіця Юрчук)   Гурток 2 (подруга Оксана Шулякевич) 
ст. пл. Аруся Вотерс ст. пл. Леся Піхурко 
ст. пл. Дмитрій Гриців ст. пл. Віктор Подпірка, ЛЧ 
ст. пл. Вікторія Крайнц, Бурх. ст. пл. Данило Шваб’юк 
пл.розв. Зоріян Ласовський  пл. прих. Оля Яричківська * 

 Всі учасники успішно закінчили вишкіл. 
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5. Завваги 
Цьогорічний ВЮВ прекрасно вдався, мимо того що було так мало зголошень. Учасники виконали 
вимоги на високому рівні, і я дуже тішуся що є в краю такі творчі і амбітні виховники. Учасники дуже 
охочо ставилися до навчання і дискусійних панелів під час вишколу. 
 Одначе мене нераз вразило, наскільки вони були зневірені. Ці молоді пластуни бачили пластову 
програму, лишень у виді в якому вона тепер переведена, та не могли собі уявити, якою вона могла 
би бути. Значиться, коли вияснювати їм про філософію за юнацькою програмою, вони її 
підтримували в теорії, але часто не вірили що її можна здійснити з теперішнім юнацтвом. Після 
тижня, учасники стали трохи більше оптимістичні, але це мені доказало, що в додаток до 
ідеалістичних розмов, на юнацькому вишколі також важні і потрібні практичні приклади, як ці ідеали 
ефективно увести в програму, щоб захопити сучасне юнацтво. 
 Рівень мови на вишколі був добрий. Учасники старалися весь час між собою говорити по-
українськи, і тим чином дехто навіть скористав, щоб трохи виправити мову. Між учасниками вишколу 
була одна 18-літня пластунка* недавно-прибула з України. Її присутність дуже допомогла 
таборовикам бути свідомим про вжиток української мови, як також додало потрібної перспективи у 
дискусіях. На питання, чи українська мова є важною в Пласті, учасники одноголосно з переконанням 
відповіли, що так. 

 
6. Подяки 

Я є дуже вдячна учасникам вишколу за їхню завзяту, пильну і якісну працю. Кожна дискусія на таборі 
була цікава тим. Тому, що було мале число учасників, кожен мав нагоду щиро висловлювати свої 
опінії. Це була правдива обміна думок, над якими я щоденно застановляюся при своїй праці з 
молоддю. Надіюся, що в майбутньому кожний учасник цьогорічного вишколу буде брати активну 
участь у виховній праці. Рівнож щиро дякую моїй віддані булаві та інструкторам, які день і ніч 
працювали над програмою вишколу.  
 
Також дякую подругам Ксені Козак і Люсі Гриців, які посвятили багато часу “за кулісами”, щоби табір 
успішно вдався. 

С К О Б ! 
ст. пл. Діяна Юрчук, ЛМ 
Комендантка ВЮВ 2006   

 
 
 

ЗВІТ із ВИШКОЛУ ЗВ'ЯЗКОВИХ 
який відбувся 5-6 листопада 2005 на Союзівці 

 
А. Провід: 

Комендантка ВЗ пл. сен. Дарія Якубович, Бурх 
Булавний пл. сен. Юрій Кузьмович, ЧМ 

пл. сен. Ростик Слабіцький, ЧМ 

 
Б. Учасники вишколу: 

ст. пл. Леся Гентиш, Верх, 
пл. сен. Микола Зварич, ЛЧ  
пл. сен. Надя Нинка, ЧП 
ст. пл. Богдан Печеняк, ЛЧ  
ст. пл. Адьо Подпірка, ЛЧ  
пл. сен. Уляна Слабіцька,ПС 

В. Програма: 
1. Програма залучена до звіту. Програма відбулася в такому порядку як подано. Відкриття 

відбулося приблизно о 9:30 з ранку, з тим, що програму перервано, щоби піти на відкриття 
Орликіяди, яка відбувалася в той сам час. Програма першого дня була вичерпана приблизно о 
10:00 год. вечора. В неділю програма почалася о 10:00 год. з ранку, після Богослуження, і 
закриття вишколу відбулося о першій год. по пол. 

 
2. Тому, що майже усі учасники були довголітними пластунами, і мали багато життєвого досвіду 

у праці з юнацтвом, дискусії мали більше практичний характер. Найбільша увага була 
звернена на самовиховний процес, який повинен діяти у Пласті і як його увести у життя. Тут 
наголошувалося понятття Ради гурткових, і як це тіло повинно діяти у курені. 
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3. Ще не всі учасники 3В вислали кореспонденційної частини вишколу. Рекомендую Краєвому 
Референтові Вишколу, ст. пл. Діяні Юрчук, щоб після одержання усіх кореспонденційних 
частин ВЗ, признати вишкіл ВЗ усім учасникам. 

С.К.О.Б! 
пл. сен. Дарія Якубович,Бурх  

Комендант ВЗ 
 

ВИШКІЛ ЗВ'ЯЗКОВИХ ВИШКІЛ ЮНАЦЬКИХ ВПОРЯДНИКІВ 
(для дорослих) 

5-6 листопада, 2005 - СОЮЗІВКА 
Провід   
Комендантка ВЗ  пл. сен. Дарка Якубович  Комендант ВЮВ     пл сен Юрій Кузьмович

Булавний   пл сен. Ростик Слабіцький 
 

ПРОГРАМА 
5- листопада, 2005 
СПІЛЬНА СЕСІЯ 

Відкриття   
Вимоги Вишколів   
Ціль Пласту  ДЯ  
Ідейні Основи Пласту: Три Головні Обов'язки, Пластовий Закон, Велика Гра ДЯ  
Самовиховання  ЮК  
Релігійне виховання  РС  
Різниця і схожості у виховній праці між УПН і УПЮ РС  
Українське національне виховання, питання ідентичности, укр.мова, укр. школа  ДЯ  
Структура Пласту  ЮК  
Правильник Кадри Виховників  ЮК  
Ланка Інструкторів  ДЯ  
Безпека при зайняттях  РС  
Напрямні - Програма УПЮ  ЮК 

 

ОКРЕМІ СЕСІЇ 
Роля Зв'язкового  ЮК  
Устрій куреня-патрон  ЮК  
Однострій  РС  
Рада Гурткових і Курiнні сходини  ЮК  
Книговедення  РС  
Плян праці  РС 

Роля Виховника  РС  
Однострій  РС  
Як переводити гутірку і сходини  ДЯ 
Книговедення і звітування  РС 
Проблеми з УПЮ з якими стрічаємось ДЯ 
Плян праці  ДЯ  

 
СПІЛЬНА СЕСІЯ 

Стилі провідництва ДЯ 
Табори - ціль і вимоги ЮК 
Дисципліна, самодисципліна ДЯ 
Вартість про гульок РС 
Відзначення і перестороги ЮК 
Співпраця з родиною, школею, церквою і громадою РС 
Роля УСП у виховній праці ДЯ 
Церемоніяли ЮК 

 

НЕДІЛЯ 6- листопада, 2005 
 

Велика Гра ДЯ  Провірка передумови ЮК 
 

СПІЛЬНА СЕСІЯ 
Відзначка Фізичної Вправности (ВФВ) ЮК 
Плянування ДЯ 
Майстрування, гри, спів як форма зайнять РС 
Преса РС
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Звіт 
Діловода Тіловиховання 

за час від 1. листопада, 2005 до 31. грудня, 2006 
 
У звітовому часі мала нагоду полагодити кілька справ. Докінчила англомовний обіжник і матеріяли на 
ВФВ котрі розпочала попередний діловод, ст. пл. Рома Климкович-Кульчицька. Ці матеріяли були 
обдумані для учителів щоденних шкіл, котрі могли обзнайомитися із програмою ВФВ, та допомогти 
дітям докінчити деякі вимоги. 
 
Разом із Олею Стасюк перероблено анкету ВФВ у формі складаного індексу. Завваги под. Олі, що діти 
повертаються з таборів без анкет, а ті котрі повертаються не знають що далі робити ми розглянули. 
Нова анкета ВФВ складається як анкета до проб, і є кишенькового формату. Кожна точка на ВФВ тепер 
вимагає підпис виховника котрий проводить перевірку.  
 
Перед літними таборами 2006 вислала всім комендантам окружних таборів матеріяли для переведення 
програми ВФВ та інструкції. Матеріяли я розмножила, щоб кожний комендант мав вже повний склад під 
рукою.  
 
Повернено мені досить багато виповнених анкет. Ті, котрі закінчили всі вимоги отримають від мене 
посвідку і відзначку. Тим, котрі пересилають не закінчені анкети або не досягнули відповідної скількости 
точок повертаю анкету з виясненням . 
 

• Англомовну анкету ВФВ можна знайти на мережі. 
 

• Кишенькову анкету ВФВ можна знайти на мережі. 
 
Нижче подаю реєстр відзнак ВФВ УПЮ здобутих у звітовому часі. Закликаю членів УПС і УСП теж брати 
участь в програмі ВФВ та здобути відзначку ВФВ. 

СКОБ! 
ст. пл.-гребець Татяна Кузьмович, ЛМ 

Діловод Тіловиховання 
vfv@plastusa.org 

ЮНАКИ 
ч.  Ім’я і прізвище  ВФВ 
532 пл.учас. Тома Мандич ІІ 
533 пл.учас. Петро Раковський ІІ 
534 пл.учас. Макі Оконел ІІ 
601 пл.роз. Зоріян Ласовський ІІІ 
602 пл.учас. Максим Маґун  ІІ 
603 пл.прих. Андрійко Вірстюк І 
604 пл.прих. Денис Пілецький І 
605 пл.учас. Христіян Крочак ІІ 
606 пл.прих. Роман Ковальчук І 
607 пл.прих. Михасик Паверс ІІІ 
608 пл.роз.Адріян Лялюк ІІІ 
609 пл.роз. Стефан Паверс ІІІ 
610 пл.роз. Олександер Шморгун ІІІ 
611 пл.роз. Осин Белкірус ІІІ 
612 пл.учас. Денис Головатий ІІІ 
613 пл.прих. Стефан Шишка І 
614 пл.роз. Андрій Піхурко ІІІ 
615 пл.роз. Олесь Клек ІІІ 
616 пл.роз. Павло Скільник ІІІ 
617 пл.прих. Андрій Вовк ІІ 

ЮНАЧКИ 
ч.  Ім’я і прізвище  ВФВ 
552 пл.прих. Гануся Орланд І 
553 пл.роз. Адріяна Орланд ІІІ 
554 пл.учас. Ляля Бенсон ІІ 
601 пл.учас.Алекса Патті ІІ 
602 пл.роз. Вікторія Крайнц ІІІ 
603 пл.роз. Катрія Місило ІІІ 
604 пл.роз. Діяна Куріца ІІІ 
605 пл.прих. Надя Курц І 
606 пл.роз. Ляриса Патті ІІІ 
607 пл.прих. Христинка Темницька І 
608 пл.учас. Мая Ставнича ІІ 
609 пл.роз. Оленка Кебало ІІІ 
610 пл.прих. Марта Левко І 
611 пл.учас. Ліда Ковінко ІІ 
612 пл.учас.Таля Пилипишин ІІ 
613 пл.учас.Христинка Фат ІІ 
614 пл.прих. Анастасія Раб І 
615 пл.прих. Таля Григорович І 
616 пл.роз. Віра Казанівська ІІІ 
617 пл.роз. Аня Вейлен ІІІ 
618 пл.учас.Соня Тарин ІІ 
619 пл.учас.Ляриса Семеґен ІІ 

 
620 пл.прих. Алана Сметанюк І 
621 пл.учас.Діяна Клапіщак ІІ 
622 пл.роз. Тамара Козицька ІІІ 
623 пл.прих. Ірена Бровар І 
624 пл.прих. Наталя Кукліч І 
625 пл.учас.Уляна Стасула ІІ 
626 пл.учас. Софія Захарчук ІІ 
627 пл.роз. Лариса Кобзяр ІІІ 
628 пл.роз.Оленка Стасула ІІІ 
629 пл.учас.Таля Ґілеспі ІІ 
630 пл.роз. Аня Нона ІІІ 
631 пл.прих. Оля Яричківська І 
632 пл.роз. Ляриса Шишка ІІ 
633 пл.учас. Александра Король ІІ 
634 пл.учас. Анастасія Раб ІІ 
635 пл.учас. Аріяна Скільник ІІ 
636 пл.прих. Христя Гайда І 
637 пл.роз. Маріянна Сенечко ІІІ 
638 пл.учас. Ліда Карті ІІ 
639 пл.прих. Наталя Карті І 
640 пл.учас. Андрея Цибрівська ІІ 
641 пл.прих. Катя Козак І 
642 пл.прих. Ліда Грабович І
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Звіт 
із діяльности Голови Крайової Таборової Комісії 
за час від 23-го жовтня, 2005 р. до 1-го жовтня, 2006 р. 

1. Табори 
У звітовому часі відбувалися слідуючи окружні та спеціялізаційні табори: 
 
Табір Назва Місце Комендант            
Лещетарський  Ґленс Фалз, НЙ пл. сен. Андрій Галяревич, Бур. 
УПН-ів „Похід Ореона” Вовча Тропа ст. пл. Микола Пилип, Бур. 
УПН-ок „Пригоди Чарівних Черевичок” Вовча Тропа ст. пл. Маланка Мисило 
УПЮ-ів „Шепіт Шпигунської Школи” Вовча Тропа ст. пл. Роман Кашуба 
УПЮ-ок „Мій Голос Це Моя Сила!” Вовча Тропа ст. пл. Стефа Процик, ЛМ 
Старше Юнацтво „Будь Готов” Вовча Тропа ст. пл. Стефан Стайничий, ЛЧ 
Підготовчий (1) „Природна Забава” Вовча Тропа пл. сен. Петруся Паславська, СП 
Підготовчий (2) „Природна Забава” Вовча Тропа пл. сен. Христя Козак, СП 
УПН-ів „Наслідки Тропічних Богів” Писаний Камінь ст. пл. Марко Боднарук, ЧК 
УПН-ок „Тканина Середньовіччя” Писаний Камінь ст. пл. Зеня Татарська 
УПЮ-ів „Чорний Ліс” Писаний Камінь ст. пл. Антін Дурбак, ПБ 
УПЮ-ок „Іскра Нас Єднає” Писаний Камінь ст. пл. Леся Біда 
УПН-ів „Хоронителі Землі” Новий Сокіл ст. пл. Надійка Данилів 
УПН-ок „На Чарівній Каруселі” Новий Сокіл ст. пл. Тамара Ганкевич, ПС 
УПЮ-ів „Золотий Я” Новий Сокіл ст. пл. Євген Лой, ЧМ 
Роверовий  Лігайтон, Пенн. пл. сен. Петро Ковч, Бур. 
Морський  Питсфілд, Масс. ст. пл. Павло Фарміґа, ЧМ 
 

Загально, табори перейшлися успішно і таборовики були задоволені. Було мало поважних 
дисціплінарних справ, але відбулися деякі поважні медичні випадки. Хочу похвалити булави по 
всіх оселях, що скоро і порядно поведилися під час цих критичних часів і помогли наших 
учасників в потребі. 
 
2. Булавні з України 
Цього року, ми продовжили проєкт обмін булави з України. П’ятеро другів і четверо подруг 
приїхали на наш терен щоб бути в наших юнацьких булавах. Три поїхали на кожну з осель, де 
відбувалися юнацькі табори. Новацькі булавні не приїxaли, тому що в нас є було багато більша 
потреба на юнацьких виховників та мало новацьких виховників з України були зголошені. 
 
КПС дуже вдячна за фінансову поміч з краю в підтримку цього проєкту, і за допомогою в 
провадження наших гостей до і від таборів. 
 
3. Обіжники 
У звітовому часі вийшли два обіжники КТК. Перший докладно пояснював вишкільні кваліфікації 
потрібні таборовим булавним. 
 
Другий обіжник описав нову систему зголошення булавних до таборів. Ця система була 
вживана, щоб КПС могла спільно з ОТК - ми бути в курсі справ з творенням таборових булав. 
Це був крок в правильному стороні, але додаткові зміни ще потрібні, щоб олегшити цей процес. 
 
4. Інша активність 
• Я був булавним на Зимовому Мандрівному Таборі в грудні, 2005 р. в Канаді. 
• Я є член реферату Міжкрайового Вишкільного Табору "Лісова Школа", і рівно ж помагав у 

переведенню цьогорічного вишколу. 
СКОБ! 

ст. пл. Василь Літепло, ЛЧ 
Голова Крайової Таборової Комісії 

ktk@plastusa.org 


